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Сьогодні — дощ. Ніч-
на температура: +11°С, 
вдень: +17°С. Вітер пів-

нічно-західний 5 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+10°С, вдень: +18°С. Вітер півден-
но-східний 3 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температура: 
+11°С, денна: +16°С. Вітер північно-
західний 4 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

 Ти записався 
кандидатом? 
Перевір 
у списках

 стор. 4-7

 Чим ближче 
вибори, тим 
більше знає 
виборець

 стор. 2

 Лише одна 
з тисяч героїчних 
упівських історій

 стор. 8

 Народні прикмети 
та осінні рими 
від Йосипа Карпіва

 стор. 11

«Острівчанка» отримала звання «народного»

Свого роду подвійне свято відзначили минулої 
неділі, четвертого жовтня, в Чорнолізцях. По-перше – 
традиційний, заснований ще минулого століття, День 
Вчителя, який завжди припадає на першу неділю жов-
тня, але триває як гуцульське «вісілє» – десь зо тиж-
день (у Тисменицькому районі цього року влада «за-
чєли» в середу, а в Чорнолізцях учителів привітали 
тортом, піснею і квітами в неділю). А, по-друге, цього 
дня на сільській сцені відбулася церемонія вручення 
художньому аматорському колективу «Острівчанка», 

що діє при будинку культури, свідоцтва про присво-
єння звання «народний аматорський».

Виконав поважну місію депутат Івано-Франків-
ської обласної ради (фракція «Батьківщина»), корін-
ний мешканець села Василь Гладун, разом з лідером 
районної організації «Батьківщини» Русланом Фарму-
сом, сільським головою Чорнолізців Антоном Збігле-
єм, з благословення настоятеля Храму перенесення 
мощей Святого Миколая ПЦУ, декана Тисменицького 
Василя Качура.

Безперечно, за інших обставин – якби не пандемія – 
такої погожої неділі в глядацькому залі будинку культури 
не було би де яблуку впасти, а так з приємністю спогляда-
ли концерт кілька десятків односельчан. Була би з такої 
оказії й багатша, триваліша концертна програма, хоча свій 
доробок продемонстрували і учасники «Острівчанки», і юні 
таланти села. Зворушливо та схвально сприйняли глядачі 
наймолодшу учасницю концерту, школярку Інну Дем’яник, 
якій доручили і перший і завершальний виступи концерту.

 Закінчення на 2 стор.

Хто більше знає, менше довіряє словам.
Торнтон Вайлдер

Поліція зустріне вибори 
в посиленім режимі

На період місцевих виборів, з 12 жовтня до 1 листопада, Національна по-
ліція працюватиме в посиленому режимі. Для забезпечення порядку й без-
пеки буде залучено майже 140 тисяч правоохоронців і навіть авіацію МВС. 

За місяць передвиборчої компанії, з 5 
вересня по 6 жовтня, в Україні зареєстро-
вано майже три тисячі заяв і повідомлень 
щодо порушень виборчого законодавства. 
Складено 683 адмінпротоколи та розпочато 
219 кримінальних проваджень. За словами 
голови Нацполіції Ігоря Клименка, це, від-
повідно, у 12 та 18 разів більше, ніж було 
під час останніх парламентських виборів. 

«Основне завдання поліції під час 
виборчого процесу – простежити за 
тим, щоб вибори пройшли в межах за-
конності», – наголосив Клименко в се-
реду під час селекторної наради за учас-
тю керівників центральних і територі-
альних підрозділів поліції в областях. 
Основну увагу поліцейські звертають на 
превенцію та профілактику порушень, 
роз’яснювальну інформаційну роботу 
серед населення та негайне реагування 
на кожне повідомлення про порушення.

Громадська мережа «Опора» разом з 
Нацполіцією розробила посібник для по-
ліцейських, де розписані всі алгоритми 
дій щодо виявлення і реагування на по-
рушення в день голосування. Керівниця 
«Опори» Ольга Айвазовська заявила, що 
конфліктність кампанії дуже висока і такий 
посібник матиме кожен поліцейський. Крім 
того, як зазначив Клименко, до наступно-
го тижня буде перевірений рівень знань 
виборчого законодавства поліцейських.

Керівник патрульної поліції Олек-
сандр Фацевич повідомив, що загалом 
до забезпечення публічної безпеки та по-
рядку планується залучити 75 тис. полі-
цейських, з яких на охорону виборчих бю-
летенів – 47 тис. «Щодобово для забезпе-
чення правопорядку на вулицях населених 
пунктів та на автошляхах держави буде 
залучатися більше 10 тис. поліцейських, 
це 2,7 тис. патрулів. З метою своєчасного 
та якісного документування правопору-
шень, пов’язаних з виборчим процесом, 
та інших повідомлень громадян, запла-
новано чергування 1 200 посилених слід-
чо-оперативних груп», – повідомив він.

Фацевич додав, що під час несення 
служби наряди поліції мають звертати 
увагу на всі переміщення організованих 
груп громадян. Зокрема, чітко фіксувати 
підвезення громадян для голосування, 
що може свідчити про організацію під-
купу та переміщення провокаторів, які 
мають на меті вчинити хуліганські дії.

За словами заступника міністра вну-
трішніх справ Сергія Гончарова, в регі-
онах створені оперативні резерви для 
реагування на виклики та загрози, які 
можуть відбутися в рамках проведення 
виборів. Якщо ж оперативних резервів 
виявиться недостатньо, то МВС залуча-
тиме авіацію – літаки і гелікоптери, щоб 
доставляти додаткові сили. 

Прессекретар МВС Артем Шевченко 
в коментарі «Громадському радіо» пояс-
нив застосування авіації тим, що, напри-
клад, в якомусь віддаленному селі може 
бути суттєва боротьба за голову ОТГ і в 
кожного з кандидатів може бути своя гру-
па підтримки, які можуть захотіти щось 
спровокувати. Тому треба бути готовими 
у будь-який момент пильнувати і за необ-
хідності перекинути у найвіддаленіше се-
ло, район чи якусь іншу точку посилення.

У четвер в Головному управлінні НП 
в Івано-Франківській  області відбулася 
координаційна нарада під головуванням 
радника міністра внутрішніх справ, члена 
координацій ного штабу МВС Михай ла Апос-
тола щодо підготовки до май бутніх місцевих 
виборів. Він, зокрема, сказав, що повинен 
здійснюватися постій ний моніторинг з ме-
тою недопущення створення мережі підку-
пу виборців, незаконної  агітації  та інших по-
рушень, пов’язаних з виборчим процесом.   

Керівник прикарпатської  поліції  Воло-
димир Голубош розповів, що на сьогодні 
поліцей ські зареєстрували 74 повідомлен-
ня за фактами порушення виборчого проце-
су в області та склали 35 адмінпротоколів, 
що направлені до суду. За іншими матеріа-
лами триває перевірка. Також він запевнив, 
що прикарпатські правоохоронці докладуть 
всіх зусиль в межах ї хніх повноважень для 
забезпечення проведення чесних та прозо-
рих виборів на території  області.

За підсумками наради, як інфор-
мує сектор комунікації поліції Івано-
Франківщини, Апостол відзначив, що 
прикарпатський  регіон готовий  до вибор-
чого процесу та позитивно оцінив підго-
товку місцевої  поліції  до й ого проведення. 

Серафим КУКУЛИН

COVID-19 б'є «рекорди»
За даними Богородчанської між-
районної філії ДУ «Івано-Фран-
ківський ОЛЦ МОЗУ» станом на 
8 жовтня у Тисменицькому районі 
виявлено 1210 лабораторно під-
тверджених випадків COVID-19: 
Тисмениця – 144 (з них 1 ле-

тальний); Липівка – 16; Чукалівка 
– 31 (1 летальний); Стриганці – 7; 
Лисець – 96; Братківці –17 (2 леталь-
ні); Вільшаниця – 13; Пшеничники 
– 20; Погоня – 9; Чорнолізці – 34 
(2 летальні); Старий Лисець – 71 (2 
летальні); Радча – 42; Клубівці – 16; 
Слобідка – 25; Посіч – 1; Одаї – 10; 
Драгомирчани – 21; Старі Кривотули 
– 21; Нові Кривотули – 7 (3 летальні 
); Хом’яківка – 20; Марківці – 7; Ми-
лування – 8; Стебник – 23; Березівка 
– 15; Побережжя – 26; Нова Гута – 
3; Довге – 4; Рибне – 7; Козино – 2; 
Майдан – 4; Рошнів – 15; Красилівка 
– 1; Добровляни – 1; Єзупіль (Єзу-
пільська ОТГ) – 29 (1 летальний); 
Ганнусівка (Єзупільська ОТГ) – 19; 
Черніїв (Івано-Франківська ОТГ) – 
52; Узин (Івано-Франківська ОТГ) – 2; 
Підпечери (Івано-Франківська ОТГ) 
– 12; Підлужжя (Івано-Франківська 
ОТГ) – 14;  Колодіївка (Івано-Фран-
ківська ОТГ) – 3; Ямниця (Ямницька 
ОТГ) – 72; Сілець (Ямницька ОТГ) – 
17 (1 летальний); Тязів (Ямницька 
ОТГ) – 15; Павлівка (Ямницька ОТГ) 
– 41; Клузів (Угринівська ОТГ) – 20 

(1 летальний); Угринів (Угринівська 
ОТГ) – 85; Загвіздя (Загвіздянська 
ОТГ) – 59 (1 летальний); Підлісся 
(Загвіздянська ОТГ) – 33.

В області ж на 8 жовтня зареє-
стровано 14 тис. 693 випадки захво-
рювань на коронавірусну інфекцію, 
з них 131 – за останню добу. Всього 
за час пандемії на Івано-Франків-
щині одужало 7280 пацієнтів, по-
мерло 346.

У закладах першої хвилі для гос-
піталізації пацієнтів з коронавірус-
ною хворобою COVID-19 розгорнуто 
1851 ліжко. На стаціонарному ліку-
ванні перебувають 403 пацієнти з 
підтвердженим випадком COVID-19 
та 298 з підозрою на коронавірусну 
хворобу. Відсоток зайнятості ліжок 
складає 37,9.

Тим часом в Україні на ранок 
четверга встановлений новий анти-
рекорд кількості інфікованих коро-
навірусом COVID-19 за добу – 5397.   
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«Острівчанка» отримала 
звання «народного»

 Закінчення. Поч. на 1 стор. 
Пісні своїм наставникам, чорнолізь-

ким учителям дарували старшокласники 
– володар уже численних нагород, пере-
можець конкурсів 15-річний Василь Сло-
бодян, вихованка вокальної студії Таня 
Петрів, 11-класниця Галина Данилюк.

Невеликий фрагмент свого реперту-
ару (кілька народних пісень, жартівливі 
композиції) виконали учасники «Острів-
чанки». Як відомо, колектив двічі був 

учасником програми «Фольк – music», 
був учасником багатьох фольклорних 
заходів. Цей аматорський колектив, 
як розповіла директор будинку культу-
ри Наталія Мельник, виник у 2011 році, 
згуртувавши міських пошановувачів на-
родної пісні, переважно жінок. До його 
створення безпосередньо причетні по-
дружжя Василя та Марії Гладун, котрі й 
самі чудово співають дуетом. А разом з 
Марією від заснування «Острівчанки» в 
колективі беруть участь Орислава Мель-

ник, учителька Ганна Микитівна Слобо-
дян, бібліотекарка Тетяна Кондрасевич, 
інші поважні чорнолізькі ґазди й ґазди-
ні. Свого роду шлях навчання й станов-

лення тут пройшов теперішній художній 
керівник уже народного колективу Ми-
хайло Фицик, котрий починав у колективі 
ще студентом-першокурсником.

До речі, відповідно до існуючої про-
цедури, подання на присвоєння звання 
народного Тисменицький відділ куль-
тури підготував ще на початку цього 

року, але зі зміною керівника відділу 
папери там лежали більше як півроку. 
Зрештою, подання потрапило до облас-
ного управління культури, і 25 вересня 
комісія здійснила прослуховування ви-
ступу. Найбільше фахівцям припала до 
душі композиція автентичного весіль-
ного обряду «Вінкоплетення» зі стари-
ми піснями, театралізованим дійством, 
українськими журливими й жартівливи-
ми піснями та примовляннями… А вже 29 
вересня на засіданні колегії обласного 
управління одноголосно проголосували 
за присвоєння «Острівчанці» звання на-
родного колективу.

У неділю під час свята в дарунок 
колективу лягла пишна композиція з 
квітів та великий торт. Такий самий по-
дарували й вчителям. Добрими словами 
та побажаннями отець Василь, Руслан 
Фармус, Василь Гладун і Антон Збіглей 
говорили про майбутнє колективу, шко-
ли, села, дитячого садка, який росте по-
ряд. Опікуються будовою В. Гладун та, 
в силу своїх можливостей, Р. Фармус. А 
майбутнє села залежить і від кожного 
його мешканця. Будьте чесні, розваж-
ливі й не підкупні.

Володимир ЗАНИК

  НАСТРОЇ

Чим ближче вибори, 
тим більше знає виборець

З наближенням місцевих виборів зростає обізнаність громадян щодо 
них. Це зафіксувала четверта хвиля опитування Соціологічної групи 
«Рейтинг», проведена 4-7 жовтня. 
Наразі вже 58% опитаних зна-

ють, що вибори відбудуться 25 жов-
тня, тоді як у середині вересня лише 
третина знали точну дату місцевих 
виборів. Водночас, 26% взагалі не 
знають, коли пройде голосування, 
або ж вагались з відповіддю. 

Також 20% зазначили, що знають 
за якою системою пройдуть місцеві 
вибори (у вересні таких було 13%), а 
26% визнали свою часткову обізна-
ність стосовно цього питання. Водно-
час, більш ніж половині (55%) опита-
них нічого про це невідомо. 

За останні чотири роки у людей 
зросла переконаність у важливості 
власного голосу на виборах. Якщо у 
2016-2017 роках близько половини 
опитаних говорили, що їхній голос ні-
чого не вирішує, то цього року таких – 
третина. Більше половини ж переко-
нані у зворотному. Найбільше останніх 
серед мешканців Києва, Галичини, мо-
лодших опитаних і тих, хто заявив про 
свою обов’язкову участь у виборах. 

Для третини опитаних на міс-
цевих виборах важливіше, в першу 
чергу, хто стане міським/сільським 
головою. Майже втричі меншій кіль-

кості (13%) – які партії пройдуть до 
місцевих рад. А 35% зазначили що 
їм однаково важливо, хто буде го-
ловою і які політичні сили прийдуть 
до влади. 

81% опитаних зазначили, що 
обираючи, за кого голосувати на 
місцевих виборах, вони приймають 
рішення самостійно, а 15% сказали, 
що частіше радяться з близькими і 
родичами. Найбільше останніх серед 
наймолодших і одночасно серед най-
старших опитаних, мешканців сіл, 
жінок та на Західній Україні. 

37% заявили, що часто слідкують 
за місцевою політикою та рішеннями 
місцевої влади, 31% – роблять це ін-
коли, 20% – рідко, а 8% – взагалі не 
цікавляться цими питаннями. 27% 
обговорюють питання місцевих ви-
борів з членами родини, близькими, 
чи колегами, 32% роблять це інколи, 
23% – рідко, 14% – взагалі про це не 
говорять. Більше тих, хто обговорює 
місцеві вибори зі своїми близькими, 
серед старших респондентів. 

Про свою участь у місцевих ви-
борах заявили 58% опитаних. 21% ва-
гаються (50/50), ще 8% – можливо 

візьмуть участь, а 13% – малоймо-
вірно. У разі загострення ситуації 
з коронавірусом готовність взяти 
участь у виборах підтвердили 46%, 
23% вагаються (50/50), 9% – можли-
во прийдуть на дільниці, 21% – мало-
ймовірно. За останній тиждень тен-
денції стосовно декларованої явки 
практично не змінилися. 

Відповідно до інформації тери-
торіальних виборчих комісій, в чет-
вертій хвилі опитування були вне-
сені корективи до списків партій, 
які висунули своїх кандидатів до об-

ласних рад. Сукупно в рейтинг по-
трапило 77 різних партій, з яких пе-
реважна більшість – місцеві партії, 
що балотуються в одну або кілька 
обласних рад. 

За результатами агрегованого 
рейтингу партій на місцевих виборах 
станом на 7 жовтня умовний 5%-ий 
бар’єр долають п’ять партій: «Слуга 
народу» – 17,2% (тих, хто визначив-
ся і має намір прийти на вибори), 
«Опозиційна платформа – За жит-
тя» – 12,6%, «Європейська солідар-
ність» – 11,7%, «Батьківщина» – 7,5% 

та «За майбутнє» – 7,2%. Практично 
всі ці партії за останній тиждень по-
кращили свій результат. 

Партію «Наш край» підтримують 
4%, Радикальну партію Олега Ляш-
ка – 3,9%, «УДАР» Віталія Кличка – 
3%, партію Шарія – 2,6%, ВО «Свобо-
да» – 2,4%, партії «Голос», «Перемога 
Пальчевського», «Сила і честь» – по 
1,6%, «Пропозицію» – близько 1%. Су-
марний рейтинг інших партій (пере-
важно місцевих), які беруть участь у 
місцевих виборах та були включені 
у список для дослідження – 22,2%. 
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КУЗЬМА Микола
кандат в депутати 
до обласної ради

Я, Кузьма Микола Миколайович, народився 24 травня 1969 
року в селі Одаїв (хутір Думка) Тлумацького району. Навчався в 
Олешанській середній школі, Львіському політехнічному інститу-
ті, який закінчив у 1993 році та одержав диплом за спеціальністю 
«Автомобільні шляхи та аеродроми».

Протягом 1987-1989 років служив в армії. Трудову діяльність 
розпочав у 1993 році на посаді майстра Івано-Франківського спе-
ціалізованого управління механізації будівництва.

У 1995-2001 роках працював головним спеціалістом відділу 
технічного нагляду управління житлово-комунального господар-
ства Івано-Франківського міськвиконкому.

У 2001-2002 роках працював головним інженером Богородчан-
ського районного дорожнього державного підприємства.

З 2002 по 2006 рік працював начальником відділу технічного 
контролю, заступником начальника Служби автомобільних доріг 
в Івано-Франківській області.

З 2006 по 2013 рік працював першим заступником началь-
ника Служби автомобільних доріг в  Івано-Франківській області.

У 2013-2014 роках працював помічником-консультантом на-
родного депутата України.

З 2015 року по цей час працюю начальником Івно-Франків-
ського відділу комплексного пректування державного підпри-
ємства «Укрдіпродор».

У 2005 році вступив у партію ВО «Батьківщина».
У 2006, 2010 та 2015 роках обирався депутатом Івано-Фран-

ківської обласної ради. Під час трьох депутатськх скликань пра-
цюю секретарем постійної комісії з питань бюджету, фінансів та 
податків.

Нагороджений орденом «За заслуги» III  ступеня.

Голосуйте так:
політична партія 
Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»
01............ 05 ............
02 Кузьма М. М. 06 ............
03 ............ 07 ............
04 ............ 08 ............

«Контінентал Фармерз 
Груп» запрошує 

пасічників узяти участь 
у «Марафоні лип»

У рамках програми розвитку пасічництва та пасічної кооперації в 
громадах своєї присутності Компанія «Контінентал Фармерз Груп» 
оголошує про початок підготовки до проведення цьогорічного «Ма-
рафону лип».
До співпраці запрошуються пасіч-

ні кооперативи, організації та ініціа-
тивні групи пасічників для організації 
спільних висадок медодайних дерев.

Вимоги до потенційних партне-
рів – учасників проєкту:

• забезпечення місця для прове-
дення висадки, офіційно погоджено-
го з органами місцевої влади чи ін-
шими уповноваженими структурами;

• наявність волонтерів та інди-
відуального інвентарю для прове-
дення робіт;

• забезпечення догляду (обкошу-
вання, підлив тощо) за висаджени-
ми деревами впродовж 2-3 наступ-
них років.

Зі свого боку, Компанія «Конті-
нентал Фармерз Груп» забезпечує 
учасників безкоштовними саджан-
цями та здійснює їхню доставку до 
місця висадки.

Зголоситись для участі в акції 
можна до 15 жовтня, написавши 
нам на пошту: amykhailytsia@cfg.
com.ua або зателефонувавши за но-
мером: 067 413 65 69.

Для довідки:
«Марафон лип» – щорічний со-

ціальний проєкт, що здійснюється 
в рамках корпоративної соціальної 
відповідальності Компанії «Контінен-
тал» та орієнтований на розвиток па-

січництва в громадах шляхом збіль-
шення площ липових насаджень.

У 2019 році в рамках проєкту на 
15-ти різних локаціях у п’яти облас-
тях Західної України було висаджено 
понад 1600 саджанців липи, гледичії 
та фундука. До висадки долучилось 
понад 120 волонтерів – місцевих жи-
телів, членів кооперативів, співробіт-
ників «Контінентал», представників 
органів самоврядування, працівників 
лісгоспів, школярів та членів громад-
ських організацій.

Виборчий округ № 3 включає такі об’єднані 
територіальні громади: Тисменицька, Тлумацька, 
Богородчанська, Солотвинська, Лисецька, Єзупільська, 
Обертинська, Старобогородчанська, Дзвиняцька, 
Загвіздянська, Угринівська, Ямницька, Олешанська.
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Вітаємо зі святом Покрови 
Пресвятої Богородиці та 
Днем захисника України!
Цього дня, 14 жовтня, відзначають подвійне свято – Покрови 

Пресвятої Богородиці та День захисника України! (А також — День 
українського козацтва і День УПА)

Команда ВО «Платформа Громад» Тисмениччини щиросердеч-
но вітає всіх з цими святами!

Недарма ще за часів козацтва, свято Покрови Пресвятої Бо-
городиці вважалось одним з найулюбленіших для наших козаків. 
Воно уособлює героїзм усіх поколінь нашого народу, оборонців та 
визволителів рідної землі.

Щиро бажаємо вам всім міцного здоров’я, незламного та па-
тріотичного духу до перемоги, мирного неба над головою, родинно-
го благополуччя, успіхів у всіх справах та починаннях, здійснення 
мрій і виконання всіх поставлених завдань, міцного та надійного 
тилу! І нехай кожен день приносить лише радість, а Покрова Бого-
родиця завжди оберігає!

З повагою — команда ВО «Платформа Громад» Тисмениччини

Друга неділя жовтня – День працівника санітарно-епідеміологічної служби
Для епідеміологів у першу чергу та пра-

цівників лабораторних центрів загалом епі-
демія коронавірусної хвороби не стала неспо-
діванкою. Адже організація профілактичних і 
протиепідемічних заходів в умовах будь-якої 
епідемії — наш прямий обов’язок.

На жаль, повною мірою ефективно впли-
нути на проведення цих заходів неможли-
во, бо державна санепідслужба постановою 
Кабміну від 2017 року ліквідована. А функції 
контролю передані Держпродспоживслужбі, 
Держпраці, які не підпорядковані МОЗ Укра-
їни. З багатьох причин ці управління не мо-
жуть замінити професійну діяльність лікарів-
епідеміологів, гігієністів, фахівців середньої 
медичної ланки.

Види і тривалість обмежувальних проти-
епідемічних заходів встановлюються залежно 
від особливостей перебігу інфекційної хво-
роби, стану епідемічної ситуації. Це вимагає 

відповідних знань із загальної і спеціальної 
епідеміології інфекційних захворювань. Для 
нас, фахівців медико-профілактичної справи, 
не так важливо, у якій структурі доведеться 
працювати. Важливо, щоб наша праця не бу-
ла марною і якомога більше людей зрозумі-
ли суть розвитку будь-якої інфекційної хво-
роби, тим паче такої підступної, як COVID-19. 
Можливо, цей важкий досвід боротьби з ко-
ронавірусною хворобою, який не завжди за-
вершується одужанням, засвідчить багатьом 
скептикам, що запобігти хворобі важливіше 
і набагато дешевше, ніж її лікувати.

Віримо, що світовий та європейський до-
свід розвитку профілактичної медицини стане 
пріоритетом для України – і не будуть відкину-
ті перевірені історією національні надбання: 
діяльність видатних вчених та організаторів 
гігієнічної науки, інших лікарів, що й сьогод-
ні самовіддано працюють на благо людей.

Дорогі наші наставники, викладачі ме-
дичних університетів та коледжів, колеги гі-
гієнічного та епідеміологічного профілю, пра-
цівники обласного лабораторного центру та 
широкої лабораторної мережі області (віру-
сологи, лаборанти), з якими звела нас доля 
у цей непростий час!

З професійним святом вас — Днем пра-
цівника санітарно-епідеміологічної служби!

Бажаємо Вам міцного здоров’я, благопо-
луччя і наснаги в нелегкій праці.

 Віримо, що найкращі традиції медичної 
еліти – лікарська честь і громадська відпові-
дальність, висока моральність та інтелігент-
ність, працьовитість і професійність – будуть 
тільки примножуватись та слугуватимуть на 
благо народу України!

Богородчанська міжрайонна філія ДУ 
«Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ УКраїни»
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Додаток до постанови 
Загвіздянської сільської територіальної виборчої комісії

від 02 жовтня 2020 року № 11

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №260742
Голова комісії – Садловський Михайло Михайлович, 1966 року 

народження – від Івано-Франківської обласної територіальної орга-
нізації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ”.

Заступник голови комісії – Красій Богдан Мирославович, 1978 
року народження – від Івано-Франківської обласної організації по-
літичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина”;

Секретар комісії –Чаплій Тетяна Степанівна , 1976 року наро-
дження – від кандидата на посаду Загвіздянського сільського го-
лови Шкаврітка  Д.П.;  

Члени комісії: 
Джус Наталія Ярославівна, 1987 року народження – від Івано-

Франківської обласної територіальної організації Політичної Партії 
"ГОЛОС”;

Гончарик Наталія Василівна, 1986 року народження – від Івано-
Франківської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАР-
ТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”;

Литвак Світлана Василівна, 1986 року народження – від Івано-
Франківської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАР-
ТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”;

Сорохман Галина Тарасівна, 1978 року народження – від Івано-
Франківської обласної організації політичної партії Всеукраїнське 
об’єднання "Батьківщина”;

Коржан Мар’яна Мирославівна, 1985 року народження – від 
Івано-Франківської обласної територіальної організації Політичної 
Партії "ГОЛОС”;

Костишин Олександра Олегівна, 1979 року народження – від 
кандидата на посаду Загвіздянського сільського голови Ружанський 
В.В. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Сіреджук Ольга Петрівна, 1987 року народження – від канди-
дата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Горішна І.І. ;

Кушнір Оксана Петрівна, 1983 року народження – від кандидата 
на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Шкаврітко В.С ;

Попович Ярема-Михайло Васильович, 2001 року народження 
– від кандидата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  
Коберник Р.М.;

Януш Ірина Борисівна, 1985 року народження – від кандидата 
на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Ковальчук О.С.;

Христан Олег Васильович, 1998 року народження – від кандида-
та на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Гладішко М.Р.;

Пилип’юк Ігор Михайлович, 1963 року народження – від кандидата 
на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Рудницький О.М.;

Батіг Галина Василівна, 1988 року народження – від кандида-
та на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Олійник Т.І.

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №260743
Голова комісії – Рудницька Оксана Олексіївна, 1968 року наро-

дження – від Івано-Франківської обласної територіальної організації 
Політичної Партії "ГОЛОС”;

Заступник голови комісії – Ружанська Вікторія Геннадіївна, 1991 
року народження – від Івано-Франківської обласної територіальної 
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ ”.

Секретар комісії – Калакура Ольга Ярославівна, 1981 року народження 
— від кандидата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Крук В.І.;

Члени комісії: 
Цвячок Леся Олексіївна, 1974 року народження – від Івано-Фран-

ківської обласної територіальної організації Політичної Партії "ГОЛОС”;
Стус Оксана Михайлівна, 1977 року народження – від Івано-

Франківської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАР-
ТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”;

Дубницька Юлія Василівна, 1998 року народження – від Івано-
Франківської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАР-
ТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”;

Гоголь Марія Романівна, 1977 року народження – від Івано-
Франківської обласної організації політичної партії Всеукраїнське 
об’єднання "Батьківщина”;

Ципердюк Тетяна Михайлівна, 1987 року народження – від Іва-
но-Франківської обласної організації політичної партії Всеукраїнське 
об’єднання "Батьківщина”;

Настишин Марія Миколаївна, 1964 року народження — від канди-
дата на посаду Загвіздянського сільського голови Ружанський В.В.;

Садловська Любов Василівна, 1968 року народження — від канди-
дата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Рочняк Н.М.;

Цуканова Мирослава Олександрівна, 2001 року народження 
– від кандидата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  
Ковальчук О.С.;

Джус Ольга Степанівна, 1982 року народження – від кандидата 
на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Гладішко М.Р. ;

Хом’як Лідія-Катерина Михайлівна, 1989  року народження – 
від кандидата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради 
Стасюк М.Ю.;

Пилип’юк Людмила Романівна, 1964 року народження – від кан-
дидата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Рудниць-
кий О.М.

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №260757
Голова комісії – Хом’як Наталія Петрівна, 1981 року народжен-

ня – від Івано-Франківської обласної територіальної організації ПО-
ЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”;

Заступник голови комісії –  Довбуш Ярослав Данилович, 1962 
року народження – від Івано-Франківської обласної організації по-
літичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина”;

Секретар комісії – Дем’янів Іванна Іванівна, 1998 року наро-
дження – від Івано-Франківської обласної територіальної організа-
ції Політичної Партії "ГОЛОС”;

Члени комісії:
Джус Марія Василівна, 1994 року народження – від Івано-Фран-

ківської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВ-
РОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”;

Харандюк Оксана Євгенівна , 1977 року народження – від Іва-
но-Франківської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ”;

Кучера Мар’яна Богданівна, 1994 року народження – від кандида-
та на посаду депутата Загвіздянської сільської ради Адамович А.В.;

Іванишин Ольга Іванівна, 1995 року народження – від Івано-Фран-
ківської обласної територіальної організації Політичної Партії "ГОЛОС”;

Рибак Анастасія Василівна, 2002 року народження – від Івано-
Франківської обласної організації політичної партії Всеукраїнське 
об’єднання "Батьківщина”;

Вусятицька Вікторія Володимирівна, 1995 року народження — від 
кандидата на посаду Загвіздянського сільського голови Ружанський В.В.;

Яворська Вікторія Василівна, 1999 року народження – від канди-
дата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради Галагуз І.В.;

Соломатіна Надія Михайлівна, 1973 року народження – від кан-
дидата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради Гах В.Д.;

Пронь Зоряна Ярославівна, 1991 року народження – від канди-
дата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради Ціцюра О.В.;

Ципердюк Іван Миколайович, 1987 року народження – від кан-
дидата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Рудниць-
кий О.М.;

Храбатин Василь Іванович, 1968 року народження – від канди-
дата на посаду депутата Загвіздянської сільської ради  Царук В.М.; 
Гула Наталія Ярославівна, 1973 року народження – за поданням го-
лови ТВК Майкович Л.М.;

Кулабухова Мар’яна Василівна, 1988 року народження – за по-
данням голови ТВК Майкович Л.М. 

Секретар Загвіздянської сільської 
територіальної виборчої комісії  ШКАВРІТКО М.Б.

МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ
Загвіздянська сільська територіальна виборча комісія
Івано-Франківського району Івано-Франківської області

П О С Т А Н О В А
с. Загвіздя

  20 год. 00 хв. 02 жовтня 2020 року № 11

Про утворення дільничних виборчих комісій виборчих дільниць 
№260742, №260743, №260757 з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року

Розглянувши подання місцевих організацій політичних партій, 
про утворення депутатських фракцій, яких оголошено на першій се-
сії Верховної Ради України поточного скликання: від Івано-Франків-
ської обласної організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
"Батьківщина, Івано-Франківської обласної територіальної органі-
зації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, Івано-
Франківської обласної територіальної організації Політичної Партії 
"ГОЛОС” та місцевих організацій політичних партій, які уклали угоду 
про політичну співпрацю на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року 
з депутатською групою, про утворення якої оголошено на сесії Вер-
ховної Ради України не пізніше 1 січня року, в якому відбуваються 
вибори: від Івано-Франківської обласної територіальної організації 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ ”, що уклала угоди про політичну 
співпрацю на чергових виборах депутатів місцевих рад та сільських, 

селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року та на перших виборах 
депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25  жов-
тня 2020 року з Депутатською групою "Партія "За майбутнє”, канди-
датури від яких до складу дільничних виборчих комісій включають-
ся обов’язково, а також подання зареєстрованих у встановленому 
законом порядку у Івано-Франківській області місцевих організацій 
політичних партій, кандидатів на посаду Загвізднянського сільсько-
го голови, кандидатів у депутатати до Загвіздянської сільської ради 
разом із доданими до них документами щодо кандидатур до складу 
дільничних виборчих комісій, кандидатури від яких до складу діль-
ничних виборчих комісій включаються без жеребкування відповідно 
до п.12 постанови ЦВК від 25 червня 2020 року № 114 "Про Порядок 
проведення жеребкування щодо включення кандидатур до скла-
ду дільничних виборчих комісій з місцевих виборів", Календарного 

плану основних організаційних заходів з підготовки та проведення 
місцевих виборів 25 жовтня 2020 року, затвердженого постановою 
Центральної виборчої комісії від 8 серпня 2020 року № 163, Загвіз-
дянська сільська територіальна виборча комісія з місцевих виборів 
25 жовтня 2020 року постановляє: 

1. Утворити та сформувати склад дільничних виборчих комісій 
виборчих дільниць №260742, №260743, №260757  з місцевих виборів 
25 жовтня 2020 року, призначити їх керівний склад згідно з додатком.

2.  Цю постанову (разом з додатком) вивісити для загального 
ознайомлення на стенді офіційних матеріалів комісії у терміни і у по-
рядку, визначеному частиною четвертою статті 37 Виборчого кодек-
су України, а також оприлюднити на веб-сайті Загвіздянської сіль-
ської ради у порядку та в терміни, встановлені частиною четвертою 
статті 23 та частиною сьомою статті 204 Виборчого кодексу України.

3. Цю постанову надіслати до газети «Вперед» з проханням опри-
люднити її у термін, встановлений частиною сьомою статті 204 Ви-
борчого кодексу України.

4. Дільничним виборчим комісіям виборчих дільниць №260742, 
№260743, №260757 з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року забез-
печити інформування громадян про місцезнаходження  та режим 
роботи комісій.

Голова Загвіздянської сільської 
територіальної виборчої комісії Л. МАЙКОВИЧ
Секретар Загвіздянської сільської 
територіальної виборчої комісії  М. ШКАВРІТКО 

Перші вибори депутатів сільських, селищних, міських 
рад територіальних громад і відповідних сільських, 

селищних, міських голів 25.10.2020 року
П О С Т А Н О В А

Смт. Лисець
              12 год. 30 хв. 27 вересня 2020 року № 7

Про реєстрацію кандидатів на посаду голови 
Лисецької ОТГ перших виборів депутатів  

Лисецької селищної ради Івано-Франківського 
району Івано-Франківської області 

25 жовтня 2020 року
Відповідно до Центральної вибор-

чої комісії від 28 серпня 2020 року № 
204 "Про Роз’яснення щодо утворен-
ня виборчих округів для організації і 
проведення місцевих виборів", від 25 
серпня 2020 року № 200 " Відповідно 
до пункту 1 частини першої статті 196, 
частин другої, третьої статті 197, стат-
ті 199, пункту 2 частини другої статті 
206, Виборчого кодексу України, по-
станов Про Порядок інформування 

Центральної виборчої комісії про пе-
ребіг виборчого процесу місцевих ви-
борів", керуючись статтями  Виборчого 
кодексу України, Лисецька селищна 
територіальна виборча комісія Івано-
Франківського району Івано-Франків-
ської області  постановляє:

1. Зареєструвати кандидатами на 
посаду голови Лисецької ОТГ

1. Говера Іван Васильович,

2. Лущак Анатолій Романович,
3. Дубницький Віктор Микола-

йович,
4. Данів Володимир Михайлович,
5. Федоришин Юрій Васильович.

2. Цю постанову розмістити для 
загального ознайомлення на стенді 
офіційних матеріалів комісії.

3. Копію цієї постанови надіслати 
Центральній виборчій комісії.

4. Надати відомості про утворення 
територіальних виборчих округів від-
ділу ведення Державного реєстру ви-
борців Тисменицької районної держав-
ної адміністрації Івано-Франківської 
області для подальшого надсилання 
Центральній виборчій комісії.

Голова Лисецької селищної 
територіальної виборчої комісії 
М. ГОВЗАН
 
Секретар Лисецької селищної
територіальної виборчої комісії  
О. КОЧУБЕЙ

  ЗА ДАНИМИ ЛИСЕЦЬКОЇ ТВК

Усі кандидати на посаду голови Лисецької селищної ради територіальної громади 
– самовисуванці.

Як вказується в затвердженій комісією формі бюлетеня, Говера І. В., 1989 р.н., що 
мешкає в селищі Лисець, працює головним інспектором будівельного нагляду управ-
ління Держархбуднагляду в Івано-Франківській області;

Данів В. М., 1988 р.н., тимчасово не працює, проживає в Старому Лисці;
Дубницький В. М., 1960 р.н., – селищний голова селища Лисець, проживає в Лисці;
Лущак А. Р., 1967 р.н., – сільський голова села Старий Лисець, проживає в Старому Лисці;
Федоришин Ю. В., 1986 р. н., тимчасово не працює, проживає в Старому Лисці.

***
У межах Лисецької територіальної громади, де обиратимуть 22 депутатів, утворено 

8 виборчих округів. У селищі Лисець округи №№ 1, 2, 3, де обиратимуть разом 8 депута-
тів; у Стебнику – виборчий округ № 4, де обиратимуть двох депутатів. Виборчий округ 
№ 6 включає село Посіч і частину Старого Лисця (разом 587 виборців), де обиратимуть 
двох депутатів; у Старому Лисці також виборчі округи №№ 5, 7, 8, де обиратимуть су-
марно 11 депутатів ОТГ.

***
Загалом Лисецька селищна територіальна виборча комісія зареєструвала 53 де-

путати, які претендують на 22 мандати. При цьому майже стовідсотково відомо двох 
депутатів селищної ради об’єднаної громади – у Стебнику на окрузі № 4, де обирають 
двох депутатів, зареєстровано двох кандидатів. Аби когось не обрали, за нього треба 
не дати жодного голосу…

Пів сотні зареєстрованих кандидатів – самовисуванці, і лише три – лікар терапевт 
Галина Черниш, історик, аспірант Прикарпатського університету Євген Лизень і фінансист 
та інженер-електрик Андрій Осипів є кандидатами від партії «Батьківщина.



9 жовтня
2020 року № 37 5

Кандидати в депутати Івано-Франківської обласної ради
(згідно з постановами Івано-Франківської обласної територіальної виборчої комісії)

Територіальний виборчий округ №3 з виборів депутатів Івано-Франківської обласної ради (139885 виборців)
(До округу належать: частина Івано-Франківського району (Тис-

меницька міська територіальна громада, Тлумацька міська терито-
ріальна громада, Богородчанська селищна територіальна громада, 
Солотвинська селищна територіальна громада, Лисецька селищна 
територіальна громада, Єзупільська селищна територіальна громада, 
Обертинська селищна територіальна громада, Старобогородчанська 
сільська територіальна громада, Дзвиняцька сільська територіальна 
громада, Загвіздянська сільська територіальна громада, Угринівська 
сільська територіальна громада, Ямницька сільська територіальна 
громада, Олешанська сільська територіальна громада).

Політична партія  «Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина»
Перший кандидат – Гладій Василь Іванович, 23.05.1972 р.н, с. 

Задубрівці, Снятинського р-ну, освіта вища, член політичної партії 
Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина», Івано-Франківська облас-
на рада, перший заступник голови, місце проживання: с. Чукалівка, 
Тисменицький р-н, Івано-Франківська обл.

1 Гладун Василь Васильович, 14.01.1969 р.н., с. Чорнолізці; осві-
та вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Батьків-
щина»,  ДП  «Укрнафтогазкомплект», директор, місце проживання: 
с. Чорнолізці Івано-Франківська обл.

2 Кузьма Микола Миколайович, 24.05.1969 с. Одаїв Тлумацького 
р-ну;  освіта вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  
«Батьківщина»,  Івано-Франківський відділ комплексного проєкту-
вання державного підприємства  «Укргідродор », начальник відділу, 
місце проживання: м. Івано-Франківськ. 

3 Кава Наталія Михайлівна, 02.10.1981 р.н.,  м. Калуш; освіта ви-
ща, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина», 
Івано-Франківська обласна організація партії ВО  «Батьківщина», за-
ступник голови обласної парторганізації, місце проживання: м. Калуш.

4 Слободян Любомир Ярославович, 18.07.1973 р.н., м. Івано-Фран-
ківськ; освіта вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  
«Батьківщина», Центр підвищення кваліфікації державних службов-
ців і керівників державних підприємств, установ й організацій, ди-
ректор, місце проживання: м. Івано-Франківськ.

5 Гоголь Ярослава Михайлівна, 01.08.1966 с. Старуня Богород-
чанського р-ну; освіта вища, член політичної партії Всеукраїнське 
об’єднання «Батьківщина», Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «Ярго+», директор, місце проживання: смт. Богородчани.

6 Павлушинський Юрій Миколайович, 06.03.1970 с. Жураки Бо-
городчанського р-ну; освіта вища, безпартійний, Івано-Франківський 
обласний перинатальний центр, генеральний директор, місце про-
живання: с. Старі Богородчани, Івано-Франківської обл.

7 Курилів Галина Миколаївна, 15.07.1984 с. Ямниця Тисмениць-
кого р-ну; освіта вища, безпартійна, Івано-Франківський національ-
ний медичний університет, доцент кафедри внутрішньої медицини 
№ 1, клінічної імунології та алергології, місце проживання: м. Іва-
но-Франківськ.

8 Мельник Роман Дмитрович, 01.01.1970 с. Старий Лисець Тис-
меницького р-ну; освіта — інші види освіти, член політичної партії 
Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина», підприємець, місце про-
живання: м. Івано-Франківськ.

9 Курташ Лариса Володимирівна, 03.05.1965 с. Соснів, Теребов-
лянського р-ну Тернопільської обл.; освіта вища, член політичної партії 
Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Комунальне некомерцій-
не підприємство  «Центр первинної медичної допомоги», директор, 
місце проживання: с. Манява, Івано-Франківської обл.

Політична партія «Всеукраїнське об’єднання «Платформа Громад»
Перший кандидат — Гончарук Олег Романович.
1 Паранюк Ярослав Дмитрович, народився 27.02.1969 р., освіта 

вища, безпартійний, фізична особа-підприємець, місце проживання: 
м. Івано-Франківськ.

2 Сендецький Роман Володимирович, народився 06.07.1959 р., 
освіта вища, безпартійний, КНП  «Тисменицька міська лікарня», ге-
неральний директор, місце проживання: м. Тисмениця.

3 Корженьовський Володимир Михайлович, народився 01.01.1972 
р., освіта вища, безпартійний, Івано-Франківська обласна державна 
адміністрація, директор департаменту соціальної політики, місце 
проживання: м. Тлумач.

4 Суслик Ірина Федорівна, народилася 14.01.1981 р., освіта ви-
ща, безпартійна, Будинок культури селища Солотвин, директор, міс-
це проживання: смт Богородчани.

5 Король Оксана Йосипівна, народилася 30.03.1969 р., освіта 
вища, безпартійна, Фінансове управління Тисменицької районної 
державної адміністрації, начальник відділу, місце проживання: м. 
Івано-Франківськ.

6 Боднарчук Володимир Дмитрович, народився 16.05.1977 р., 
освіта вища, безпартійний, фізична особа — підприємець, місце про-
живання: м. Тлумач.

7 Гринишин Дмитро Михайлович, народився 12.06.1965 р., освіта 
вища, безпартійний, Благодійний фонд  «Чисте серце», співзасновник 
фонду, директор, місце проживання: смт Обертин.

8 Стасинець Юрій Володимирович, народився 15.08.1988 р., осві-
та вища, безпартійний, ТОВ  «Об’єднане стале підприємство», гене-
ральний директор, місце проживання: м. Івано-Франківськ.

9 Калин Роксолана Русланівна, народилася 13.10.1999 р., освіта 
вища, безпартійна, Київський інститут інтелектуальної власності і права 
викладач, місце проживання: с. Побережжя Івано-Франківський р-н.

10 Кудерська Леся Петрівна, народилася 22.03.1983 р., освіта 
вища, безпартійна, Відділ культури молоді та спорту Тлумацької РДА, 
головний спеціаліст, місце проживання: м. Тлумач.

11 Савуляк Руслан Михайлович, народився 29.10.1976 р., осві-
та вища, безпартійний, КП  «Ямниця», керівник, місце проживання: 
с. Ямниця, Івано-Франківський р-н.

12 Дашко Надія Богданівна, народилася 31.05.1968 р., освіта ви-
ща, безпартійна, ГО  «Спілка волонтерів Прикарпаття в Богородчан-
ському районі», член ГО  «Народна Самооборона», волонтер, місце 
проживання: с. Похівка, Івано-Франківський р-н.

Політична партія  «Всеукраїнське об’єднання  «Свобода»
Перший кандидат – Сич Олександр Максимович.
1 Головчук Михайло Михайлович, народився 25.09.1959 р., осві-

та вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Свобо-
да», Богродчаська районна рада, Голова, місце проживання: смт 
Богородчани.

2 Піцуряк Манолій Васильович, народився 05.11.1957 р., освіта 
вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Свобода», 
КНП  «Солотвинська РЛ» Богородчанської районної ради Івано-Фран-
ківської області, генеральний директор, місце проживання: с. Дзви-
няч, Івано-Франківський р-н.

3 Рудик Марія Олександрівна, народилася 25.04.1979 р., освіта 
вища, безпартійна, тимчасово не працює, місце проживання: смт 
Богородчани.

4 Дейчаківський Ігор Іванович, народився 13.02.1963 р., освіта 
вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Свобода», 
Українська гімназія № 1 м. Івано-Франківська, директор, місце про-
живання: с. Ямниця, Івано-Франківський р-н.

5 Мельник Оксана Михайлівна, народилася 05.01.1961 р., освіта 
вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Свобода », 
Павлівський ліцей Ямницької сільської ради ОТГ Івано-Франківської 
області, заступник директора з навчально-виховної роботи, місце 
проживання: с. Павлівка, Івано-Франківський р-н.

6 Гринечко Мар’яна Валеріївна, народилася 12.01.1991 р., освіта 
вища, безпартійна, Івано-Франківська обласна рада, начальник па-
тронатної служби голови обласної ради, місце проживання: с. Ста-
рий Лисець, Івано-Франківський р-н.

7 Досюк Богдан Миколайович, народився 12.11.1987 р., освіта 
вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Свобода», 
тимчасово не працює, місце проживання: с. Крихівці, Івано-Фран-
ківської міської ради.

8 Борух Надія Ярославівна, народилася 12.03.1988 р., освіта 
вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання  «Свобода», 
Богородчанська районна рада, радник, місце проживання: с. Горо-
холина, Івано-Франківський р-н.

9 Ковтун Михайло Іванович, народився 22.11.1982 р., освіта ви-
ща, безпартійний, ОКП  «Дністровський регіональний ландшафтний 
парк імені Сергія Дідича», директор, місце проживання: м. Тлумач.

10 Тимків Василь Васильович, народився 08.08.1982 р., освіта 
вища, безпартійний, Комунальне підприємство з питань пошуку та 
перепоховання жертв воєн, депортацій та репресій тоталітарних ре-
жимів  «Пам’ять», директор, місце проживання: м. Івано-Франківськ.

11 Качановська Мар’яна Василівна, народилася 02.10.1990 р., 
освіта вища, безпартійна, декретна відпустка по догляду за дитиною, 
місце проживання: с. Побережжя, Івано-Франківський р-н.

Політична партія  «Голос»
Перший кандидат – Тищенко Володимир Олегович.
1 Карабінович Оксана Петрівна, народилася 10.09.1986 р., осві-

та вища, безпартійна, Дзвиняцький палац культури, директор, місце 
проживання: с. Дзвиняч, Івано-Франківський р-н.

2 П’ятничук Олег Михайлович, народився 04.02.1992 р., освіта 
вища, безпартійний, Тисменицька районна державна адміністрація, 
начальник відділу з питань мобілізації оборонної роботи, цивільно-
го захисту та взаємодії з правоохоронними органами, місце прожи-
вання: м. Тисмениця.

3 Бойчук Рустам Ігорович, народився 29.06.1982 р., освіта ви-
ща, член Політичної Партії  «Голос», Товариство з обмеженою від-
повідальністю  «БТБ-Комфорт», директор, місце проживання: м. Іва-
но-Франківськ.

4 Василевський Сергій Миколайович, народився 14.06.1987 р., 
освіта вища, безпартійний, Приватний стоматологічний кабінет  «Ор-

тодонт», лікар-стоматолог, місце проживання: м. Коломия, Коло-
мийський р-н.

5 Самуляк Марія Іванівна, народилася 09.08.1961 р., освіта ви-
ща, безпартійна, фізична особа – підприємець, місце проживання: 
м. Івано-Франківськ.

Політична партія  «Європейська солідарність»
Перший кандидат — В’ятрович Володимир Михайлович.
1 Ткач Роман Володимирович, народився 22.05.1962 р., освіта 

вища, член політичної партії  «Європейська солідарність », Адвокат-
ське об’єднання  «Моріс Груп », радник.

2 Пліс Богдан Богданович, народився 20.03.1982 р., освіта ви-
ща, член політичної партії  «Європейська солідарність », Комуналь-
не некомерційне підприємство  «Районний центр первинної медико-
санітарної допомоги» Тлумацької районної ради Івано-Франківської 
області, dиконуючий обов’язки директора.

3 Іванишин Юій Ярославович, народився 23.11.1975 р., освіта вища, 
член політичної партії  «Європейська солідарність », Старобогородчан-
ська сільська рада об’єднаної територіальної громади Богородчансько-
го району Івано-Франківської області, pаступник сільського голови.

4 Градюк Тетяна Володимирівна, народилася 24.09.1978 р., осві-
та вища, член політичної партії  «Європейська солідарність», Тисме-
ницька районна рада Івано-Франківської області, голова.

5 Бабецька Іванна Ярославівна, народилася 10.11.1985 р., освіта 
вища, безпартійна, Приватний вищий навчальний заклад  «Універ-
ситет Короля Данила », проректор з соціально-виховної роботи, до-
цент кафедри права.

6 Гардаман Мар’яна Василівна, народилася 09.01.1984 р., осві-
та вища, безпартійна, Тлумацька гімназія Тлумацької міської ради 
об’єднаної територіальної громади Тлумацького району Івано-Фран-
ківської області, вчитель.

7 Онкалюк Ігор Іванович, народився 18.03.1963 р., освіта вища, 
безпартійний, Богородчанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№1 імені О. Гірника, директор.

8 Тимчишин Володимир Дмитрович, народився 29.02.1960 р., 
освіта вища, безпартійний, фізична особа-підприємець.

9 Скоморовський Тарас Іванович, народився 23.07.1979 р., осві-
та вища, безпартійний, Товариство з обмеженою відповідальністю  
«М’ясодар», директор.

10 Глова Марія Теодорівна, народилася 27.02.1985 р., освіта вища, 
член політичної партії  «Європейська солідарність », Тисменицька ра-
йонна рада Івано-Франківської області, заступник начальника відділу 
документального забезпечення та контролю виконавчого апарату.

11 Двояк Василь Миколайович, народився 13.07.1960 р., освіта вища, 
безпартійний, Тлумацька районна рада Івано-Франківської області, голова.

12 Олексюк Мирослава Іванівна, народилася 27.01.1975 р., освіта 
вища, безпартійна, Марковецький навчально-виховний комплекс  «За-
гальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» 
Тисменицької районної ради Івано-Франківської області, вчитель.

Політична партія  «За майбутнє»
Перший кандидат — Шевченко Олександр Леонідович.
1 Пасічняк Любомир Васильович, народився 12.02.1961 р., осві-

та вища, безпартійний, Івано-Франківський фаховий коледж фізич-
ного виховання Національного університету фізичного виховання і 
спорту України, директор відокремленого структурного підрозділу.

2 Квочак Ігор Євгенович, народився 11.06.1969 р., освіта вища, 
безпартійний, Товариство з обмеженою відповідальністю  «Сонячна 
Альтернатива», директор.

3 Мандар Ігор Богданович, народився 05.03.1983 р., освіта вища, 
безпартійний, Тлумацька міська рада об’єднаної територіальної грома-
ди, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів.

4 Катрич Тетяна Михайлівна, народилася 17.02.1973 р., освіта 
середня спеціальна, безпартійна, Будинок культури села Бабче, ху-
дожній керівник.

5 Гарасимів Галина Василівна, народилася 04.02.1964 р., осві-
та вища, безпартійна, Бортниківський навчально-виховний комп-
лекс, директор.

6 Крайник Володимир Дмитрович, народився 12.09.1995 р., осві-
та вища, безпартійний, Державне агентство лісових ресурсів України, 
організатор екологічних акцій з посадки лісу.

7 Ковбас Іванна Михайлівна, народилася 31.07.1979 р., освіта 
вища, безпартійна, Відділ культури і туризму Тлумацької міської ра-
ди об’єднаної територіальної громади, начальник.

8 Бриндальський Андрій Петрович, народився 22.09.1993 р., 
освіта вища, безпартійний, фізична особа-підприємець.

Політична партія  «Наш край»
Перший кандидат — Матвеєва Наталія Олексіївна.
1 Стельмах Людмила Богданівна, народилася 18.05.1983 р., осві-

та вища, безпартійна, тимчасово не працює.
2 Лівчак Степан Миколайович, народився 09.10.1952 р., освіта 

вища, безпартійний, пенсіонер.
3 Вельган Марія Євгенівна, народилася 08.08.2001 р., освіта 

вища, безпартійна, Прикарпатський національний університет ім. 
В. Стефаника, магістр.

4 Коверська Галина Михайлівна, народилася 03.03.1970 р., осві-
та вища, безпартійна, ДВНЗ  «Прикарпатський національний універ-
ситет імені Василя Стефаника», магістр.

5 Федотов Олександр Володимирович, народився 25.09.1990 р., 
безпартійний, ТЕС, м. Бурштин, газоелектрозварювальник.

 Закінчення на 6 стор.

Офіційно

Івано-Франківська обласна територіальна виборча комісія
Список організацій політичних партій відповідно 

до визначених жеребкуванням номерів, за якими їх назви 
розміщуються у виборчому бюлетені виборів депутатів

(За результатами жеребкування)

1 ІФОО ПП «Слуга народу»
2 ІФОО ПП «За майбутнє»
3 ІФОО ПП «Перемога Пальчевського»
4 ІФОО ПП «Голос»
5 ІФОО ПП «Українська Галицька Партія»
6 ІФОО ВО «Свобода»
7 ІФОО ПП «Удар»
8 ІФТО ПП «Європейська солідарність»
9 ІФОО ПП «Сила і честь»
10 ІФОО ВО «Платформа Громад»
11 ІФОО ВО «Батьківщина»
12 ІФОО ПП «Наш край»
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Кандидати в депутати Івано-Франківської обласної ради
 Закінчення. Поч. на 5 стор.

Політична партія  «Сила і честь»
Перший кандидат — Гошій Ярослав Петрович.
1 Василів Інна Василівна, народилася 24.12.1967 р., освіта ви-

ща, безпартійна, тимчасово не працює.
2 Єфімчук Микола Володимирович, народився 13.11.1977 р., 

освіта вища, безпартійний, ТОВ  «Віва Ексилорейшн», менеджер із 
зв’язків з громадськістю.

3 Михайлова Аліна Михайлівна, народилася 31.10.1967 р., осві-
та вища, безпартійна, ТОВ  «Ваш аудитор», директор.

4 Чайковський Андрій Любомирович, народився 20.04.1986 р., 
освіта вища, безпартійний, фізична особа-підприємець.

5 Максимик Роман Богданович, народився 07.02.1985 р., освіта 
вища, безпартійний, ТОВ  «Декра-машина технологій» ТОВ  «Фінансо-
ва компанія Декра», начальник юридичного відділу.

Політична партія  «Слуга народу»
Перший кандидат — Левконович Надія Михайлівна.
1 Гаєвський Сергій Броніславович, народився 03.07.1989 р., осві-

та вища, безпартійний, Тлумацька районна державна адміністрація, 
голова райдержадміністрації.

2 Мариневич Дмитро Дмитрович, народився 29.07.1976 р., 
освіта вища, безпартійний, Богородчанська районна державна 
адміністрація, голова Богородчанської районної державної ад-
міністрації.

3 Христан Ольга Петрівна, народилася 28.04.1987 р., освіта вища, 
безпартійна, Тисменицька районна державна адміністрація, перший 
заступник голови Тисменицької районної державної адміністрації.

4 Яворський Андрій Михайлович, народився 16.02.1982 р., осві-
та вища, безпартійний, КНП  «Обласна клінічна лікарня Івано-Фран-
ківсь-кої обласної ради», медичний директор.

5 Іванишин Леся Миколаївна, народилася 02.11.1978 р., освіта 
вища, безпартійна, Центр надання адміністративних послуг Тисме-
ни-цької районної державної адміністрації, начальник.

6 Саїв Сергій Степанович, народився 01.10.1967 р., освіта вища, 
безпартійний, Управління Державної міграційної служби України в 
Івано-Франківській області, начальник управління.

7 Плекан Надія Михайлівна, народилася 26.08.1989 р., освіта 
вища, безпартійна, відділ культури молоді та спорту Тисменицькоі 
РДА, головний бухгалтер.

8 Лучин Ігор Іванович, народився 24.07.1986 р., освіта вища, 
безпартійний, Державне підприємство  «Солотвинське лісове гос-
подарство », ВО директора Державного підприємства  «Солотвин-
ське лісове господарство «.

Політична партія  «Українська галицька партія»
Перший кандидат – Романчук Любомир Петрович.
1 Івасишин Світлана Ярославівна, народилася 25.10.1993 р., 

освіта вища, член Політичної партії  «Українська галицька партія», 
Івано-Франківська обласна організація політичної партії  «Україн-
ська галицька партія», голова.

2 Хмельовський Петро Михайлович, народився 28.06.1963 р., 
освіта вища, безпартійний, Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю  «Компанія Альцест-Карпати», директор.

3 Маціборко Мирослав Васильович, народився 01.05.1974 р., 
освіта вища, член політичної партії  «Українська галицька партія», 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Куверт Україна», на-
чальник виробничого відділу.

4 Бойко Галина Василівна, народилася 01.12.1987 р., освіта ви-
ща, член Політичної партії  «Українська галицька партія», Комунальне 
некомерційне підприємство  «Івано-Франківський обласний клініч-
ний кардіологічний центр Івано-Франківської обласної ради», ме-
дична сестра.

5 Хамурда Валентин Ігорович, народився 10.02.2000 р., освіта 
вища, член Політичної партії  «Українська галицька партія», відсут-
нє, студент.

6 Полюхович Тетяна Богданівна, народилася 07.06.1977 р., осві-
та вища, член політичної партії  «Українська галицька партія», від-
сутнє, безробітна.

8 Хамурда Людмила Василівна, народилася 02.09.1980 р., осві-
та вища, член політичної партії  «Українська галицька партія», від-
ділення поштового зв’язку Тлумач 1 Акціонерного товариства  «Ук-
рпошта », начальник.

Дані, опубліковані на сторінці обласної ради
Політична партія  «УДАР»

Перший кандидат – Соловей Юрій Ігорович, освіта вища, член 
політичної партії  «УДАР », Інститут Європейської політики, директор.

1 Слободян Іван Миколайович, вища, безпартійний, приватне 
підприємство  «Альфа Енерго Груп», начальник управління з ви-
робництва.

2 2 Бучковський Ігор Павлович, вища, безпартійний, Прикарпат-
ський університет, викладач.

3 Присяжнюк Микола Петрович, вища, безпартійний, тимчасо-
во не працює.

4 Римарук Вікторія Ярославівна, вища, безпартійний, приватне 
підприємство  «Альфа Енерго Груп», економіст.

5 Крупіцька Галина Володимирівна, вища, безпартійна, КНП  «Єзу-
пільська міська лікарня », лікар загальної практики– сімейний лікар.

6 Вишинська Мар’яна Дмитрівна, вища, безпартійна, Хотимир-
ська ЗОШ, вчитель.

7 Завалкевич Олександр Володимирович, вища, безпартійна, 
Фізична особа-підприємець.

8 Іванишин Ігор Михайлович, вища, безпартійний, Тисменицька 
дитячо -юнацька спортивна школа, директор.

9 Маслій Назар Васильович, вища, безпартійний, Акціонерне то-
вариство Комерційний банк  «Приват Банк», провідний юрисконсульт.

10 Прокоп Христина Ярославівна, вища, безпартійна, Тисмениць-
ка міська рада, секретар виконкому.

11 Масевич Любомир Ярославович, середня спеціальна, без-
партійний, КП  «Тисменицька інвестиційна компанія», директор ко-
мунального підприємства.

12 Яремчук Мар’яна Петрівна, вища, безпартійна, Тисменицька 
міська рада, провідний спеціаліст.

Кандидати в депутати Івано-Франківської районної ради
Вибори до районних рад цього разу будуть відбуватися за так 

званими відкритими партійними списками. Це означає, що виборець 
повинен проголосувати за партію і за одного з кандидатів від цієї 
партії, внесених у бюлетень. 

За новим районуванням, Тисмениччина увійшла до Івано-Фран-
ківського району. На її території утворені два територіальні виборчі 
округи – №2 і №3, не враховуючи сіл, що увійшли до Івано-Франків-
ської міської громади.

Територіальний виборчий округ №2:
Дзвиняцька сільська громада; Загвіздянська сільська громада (кіль-

кість виборців 4903); Лисецька селищна громада (5955); Солотвинська 
селищна громада; Старобогородчанська сільська громада; Угринівська 
сільська громада (4610) Ямницька сільська громада (7157).

Територіальний виборчий округ №3: 
Дубовецька сільська громада; Єзупільська селищна громада 

(5491); Обертинська селищна громада; Олешанська сільська гро-
мада; Тисменицька міська громада (22240).

Нижче публікуємо списки кандидатів до Івано-Франківської райради у 
цих, «тисменицьких» округах, виходячи з єдиних виборчих списків партій. 

Інформацію про кандидатів подаємо у наступному порядку: по-
рядковий номер кандидата в єдиному виборчому списку партії; пріз-
вище, ім'я, по батькові; число, місяць, рік народження; партійність; 
відомості про наявність чи відсутність представницького мандата; 
номер ТВО, до якого віднесено кандидата/порядковий номер канди-
дата у відповідному територіальному виборчому списку

Додаток №1 до постанови №10  від 23 вересня 2020 року
Перелік кандидатів в депутати Івано-Франківської районної ради 

від ІФООПП «За майбутнє»
1; Мірус Антоніна Петрівна; 04.09.1983; Політична партія «ЗА 

МАЙБУТНЄ»; представницький мандат відсутній; перший кандидат
5; Макар Микола Іванович; 19.06.1974;  безпартійний;  представ-

ницький мандат відсутній; 2/1
8; Дмитрук Олександр Михайлович; 01.01.1973;  безпартійний; 

представницький мандат відсутній; 2/4
9; Антошків Іван Іванович; 10.06.1989; безпартійний; депутат 

Клубовецької сільської ради VII та VI скликань; 3/1
16; Тхорик Василь Михайлович; 08.03.1990; безпартійний; пред-

ставницький мандат відсутній; 3/2
18; Мандар Ігор Богданович; 05.03.1983; безпартійний; представ-

ницький мандат відсутній; 3/6
19; Сірман Уляна Мирославівна; 09.05.1989; безпартійна; пред-

ставницький мандат відсутній; 3/5
26; Заруба Світлана Григорівна; 19.02.1981; безпартійна; депутат 

Саджавської сілської ради; 2/3
32; Макарович Василь Васильович; 25.09.1982; безпартійний; 

представницький мандат відсутній; 2/8
33; Бардзій Любомир Юрійович; 14.01.1982; безпартійний; пред-

ставницький мандат відсутній; 2/6
34; Стасюк Катерина Михайлівна; 11.04.1988; безпартійна; пред-

ставницький мандат відсутній; 3/7
39; Портей Галина Василівна; 03.08.1973; безпартійна; представ-

ницький мандат відсутній; 2/5
40; Бітківський Дмитро Ількович; 29.04.1951; безпартійний; де-

путат Богородчанської районної ради; 2/2

41; Данилюк Ксенія Василівна; 17.06.1975; безпартійна; пред-
ставницький мандат відсутній; 2/7

42; Рибчин Роман Володимирович; 26.09.1970; безпартійний; 
депутат Тлумацької районної ради; 3/8

43; Гудима Наталія Василівна; 12.05.1975; безпартійна; депутат 
Єзупільської селищної ради; 3/3

49; Радовець Андрій Петрович; 08.10.1989; безпартійний; пред-
ставницький мандат відсутній; 3/4

50; Павликівська Надія Романівна; 19.06.1987; безпартійна; пред-
ставницький мандат відсутній; 2/9

Додаток №1 до постанови № 11 від 23.09.2020 р.
Перелік кандидатів у депутати 

Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської області, 
висунутих Івано-Франківською обласною організацією 

Всеукраїнського об’єднання «Свобода» 
в єдиному багатомандатному виборчому окрузі

1;  Савчук Оксана Василівна;  20.03.1983;  член політичної 
партії «Всеукраїнське об`єднання «Свобода»; перший кандидат;

11;  Кіф`як Іван Михайлович;  26.07.1962;  член політичної партії 
«Всеукраїнське об’єднання «Свобода»;    2/1

16;  Соболь Василь Васильович;  28.08.1965;  член політичної 
партії «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»;    3/1

19;  Мельник Оксана Михайлівна;  05.01.1961;  член політичної 
партії «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»;    2/2

20;  Гербуд Ірина Миронівна;  01.01.1986;  безпартійна; 2/3
22;  Дейчаківський Ігор Іванович;  13.02.1963;  член політичної 

партії «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»;    2/4
24;  Підлуська Соломія Богданівна;  17.05.1993;  безпартійна; 3/2
28;  Семенів Михайло Миронович;  18.11.1985;  безпартійний; 2/5
34;  Кукіль Роман Остапович;  27.02.1974;  член політичної партії 

«Всеукраїнське об’єднання «Свобода»; 2/7
36; Соболь Анастасія Василівна; 17.10.1994;  член політичної 

партії «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»; 3/5
39; Варварук Галина Василівна;  26.07.1971;  член політичної 

партії «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»; 2/8
40; Гоцуляк Марія Богданівна; 16.02.1975;  безпартійна; 3/4
42; Крук Богдан Іванович;  20.04.1987;  член політичної партії 

«Всеукраїнське об’єднання «Свобода»;     3/6
43; Гриник Інна Михайлівна;  05.05.1988;  безпартійна; 2/6
48;  Куртяк Володимир Дмитрович;  22.06.1967;  безпартійний; 2/9
53; Лилик Василь Дмитрович;  12.08.1968;  член політичної пар-

тії «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»; 3/3

Додаток №1 до постанови № 12 від 23.09.2020р.
Перелік кандидатів у депутати 

Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської області, 
висунутих Івано-Франківською територіальною організацією 

Політичної партії «Європейська Солідарність» 
в єдиному багатомандатному виборчому окрузі

1; Войтик Вадим Геннадійович; 13.02.1972; безпартійний; пер-
ший кандидат

2; Вацеба Іван Ярославович; 19.06.1985; безпартійний;   2/4
4; Пліс Марія Богданівна; 11.03.1956; безпартійна;   3/10
13; Гнатюк Василь Васильович; 02.10.1980; безпартійний;   3/2

14; Винник Наталія Ігорівна; 19.03.1972; безпартійна;   2/2
15; Проценко Марія Іванівна; 13.06.1962; член політичної партії 

«Європейська Солідарність»;   3/1
18; Мандзюк Дмитро Антонович; 20.07.1963; безпартійний;   2/3
19; Безверхів Марія Михайлівна; 26.08.1962; безпартійна;   3/9
22; Семенців Василь Дмитрович; 31.03.1980; безпартійний;   2/1
23; Гуляк Василь Михайлович; 13.04.1958; безпартійний;   2/7
27; Двояк Василь Миколайович; 13.07.1960; Безпартійний»;   3/6
31; Паховський Петро Петрович; 27.11.1974; безпартійний;   3/3
34; Перекліта Ірина Володимирівна; 10.08.1988; безпартійна;   3/4
38; Шешурак Ярослав  Володимирович; 03.11.1963; член 

політичної партії «Європейська Солідарність»;   3/7
40; Беляшова Ганна Павлівна; 12.09.1952; член політичної партії 

«Європейська Солідарність»;   2/6
41; Гаврилко Тарас Йосипович; 12.07.1976; безпартійний;   2/9
46; Михайленко Іванна Іванівна; 28.11.1973; безпартійна;   2/8
47; Озарко Володимир Іванович; 26.09.1966; безпартійний;   3/5
52; Трачук Богдан Миколайович; 11.09.1991; безпартійний»;   3/8
54; Романишин Дмитро Васильович; 21.08.1982; безпартійний»;   3/11

Додаток №1 до постанови № 16 від 25.09.2020 р.
Перелік кандидатів у депутати 

Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської області, 
висунутих Івано-Франківською обласною організацією 

Політичною партією 
«Всеукраїнське об’єднання Платформа Громад» 
в єдиному багатомандатному виборчому окрузі

1; Виноградник Тарас Теофілович;  23.06.1964;  безпартійний;  
депутат Івано-Франківської обласної ради;  Перший кандидат

3;  Петришин Василь Миколайович;  15.06.1962;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  2/1

4;  Стефанишин Володимир Петрович;  23.05.1985;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  3/1

9;  Стефурак Надія Василівна 05.05.1975;  безпартійна;  пред-
ставницький мандат відсутній;  2/2

10;  Запорожець Сергій Вікторович;  30.01.1975;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  3/2

15;  Федорко Сергій Михайлович14.07.1978;  безпартійний;  пред-
ставницький мандат відсутній;  2/3

16;  Романчук Богдан Петрович;  15.03.1965;  безпартійний; пред-
ставницький мандат відсутній;  3/3

20;  Боднар Галина Дмитрівна;  27.10.1963;  безпартійна; пред-
ставницький мандат відсутній;  2/4

22;  Василишин Галина Богданівна 06.03.1972;  безпартійна; пред-
ставницький мандат відсутній;  3/4

27;  Лис Віталій Михайлович;  09.09.1979;  безпартійний; пред-
ставницький мандат відсутній;  2/5

28;  Мельник Леся Олексіївна;  28.02.1974;  безпартійна;  пред-
ставницький мандат відсутній;  3/5

33;  Зваричевський Володимир Миколайович;  20.02.1976;  без-
партійний;  депутат Раковецької сільської ради;  2/6

34;  Габурак Володимир Михайлович;  22.05.1972;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  3/6

38;  Вакалюк Людмила Валеріївна;  18.05.1980;  безпартійна;  
представницький мандат відсутній;  2/7
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39;  Данилюк Петро Васильович;  27.06.1956;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  3/7

41;  Образюк Микола Федорович;  09.12.1972;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  2/8

42;  Купчак  Наталія Мирославівна;  20.06.1981;  безпартій-
на;  представницький мандат відсутній;  3/8

44;  Канюк Надія Степанівна;  10.03.1987;  безпартійна;  пред-
ставницький мандат відсутній;  2/9

45;  Марків Степан Степанович;  09.01.1976;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  3/12

47;  Геник Андрій Васильович 26.12.1995;  безпартійний;  пред-
ставницький мандат відсутній;  2/10

48;  Непеляк Віталій Миколайович;  30.09.1984;  безпартій-
ний;  представницький мандат відсутній;  3/10

49;  Луцак Наталя Василівна;  29.03. 1979;  безпартійна;  пред-
ставницький мандат відсутній;  2/11

51; Михайлишин Надія Василівна;  17.04.1970;  безпартійна;  
представницький мандат відсутній;  3/11

53;  Кучірка Тарас Ярославович;  10.02.1975;  безпартійний;  
представницький мандат відсутній;  2/12

54;  Волинська Наталія Михайлівна;  02.03.1992;  безпартій-
на;  представницький мандат відсутній;  3/9

Додаток №1 до постанови № 17 від 25.09.2020 р.
Перелік кандидатів у депутати 

Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської 
області, висунутих Івано-Франківською обласною територіальною 

організацією Політичною партією «Голос» 
в єдиному багатомандатному виборчому окрузі

1.Чудак Геннадій Павлович; 17.05.1979; безпартійний; пред-
ставницький мандат відсутній; перший кандидат

5.  Гуменяк Ольга Мирославівна; 25.11.1987; безпартійна; 
представницький мандат відсутній; 2/2

6.  Нижник Сергій Валерійович; 29.10.1986; безпартійний; 
представницький мандат відсутній; 3/2

13.  Крохмалюк Лілія Миколаївна; 17.11.1982; безпартійна; 
представницький мандат відсутній; 3/3

16. Підлуцький Василь Євгенович; 04.05.1959; безпартійний; 
мандат відсутній; 3/1

17.  Херманчук Іванна Михайлівна; 21.05.1988; безпартійна; 
представницький мандат відсутній; 2/3

21. Репешко Артур Петрович; 05.01.1987.; безпартійний; пред-
ставницький мандат відсутній; 2/1

22. Авілова Євгенія Іванівна; 03.05.1986; безпартійна; пред-
ставницький мандат відсутній; 2/4

25. Круліковський Сергій Романович; 20.11.1980; безпартій-
ний; депутат Тисменицької міської ради; 3/4

28. Струтинський Роман Романович; 04.04.1975; безпартій-
ний; представницький мандат відсутній; 2/5

30. Шіляк Богдана  Миколаївна; 06.12.1994; безпартійна; 
представницький мандат відсутній; 3/5

Додаток №1 до постанови № 18 від 25.09.2020 р.
Перелік кандидатів у депутати 

Івано-Франківської районної ради 
Івано-Франківської області, висунутих Івано-Франківською 

обласною організацією Політичною партією 
«Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» 

в єдиному багатомандатному виборчому окрузі
1; Терешко Руслан Володимирович; 25.12.1973; член партії 

«ВО «Батьківщина»; депутат Івано-Франківської міської ради; 
перший кандидат.

2; Магун Михайло Ярославович; 18.04.1982; член партії  «ВО 
«Батьківщина»; депутат Тисменицької районної ради; 3/1

5; Латишевська Ірина Ярославівна; 02.03.1980; член партії 
«ВО «Батьківщина»; депутат Монастирчанської сільської ради; 2/3

9; Рибак Михайло Васильович; 11.08.1967; позапартійний; 
представницький мандат відсутній; 3/11

10; Мельник Оксана Володимирівна; 01.02.1971; член партії 
«ВО «Батьківщина»; депутат Тлумацької міської ради; 3/2

15; Курилів Галина Миколаївна; 15.07.1984; позапартійна; 
представницький мандат відсутній; 2/9

17; Семків Ігор Романович; 28.02.1983; позапартійний; де-
путат Богородчанської районної ради; 2/1

18; Ступницький Валерій Олександрович; 24.07.1964; член 
партії «ВО «Батьківщина»; представницький мандат відсутній; 3/4

23; Гогільчин Дмитро Дмитрович; 04.04.1969; позапартійний; 
представницький мандат відсутній; 2/6

24; Максим'юк Віталій Миколайович; 07.07.1972; член пар-
тії «ВО «Батьківщина»; представницький мандат відсутній; 3/6

25; Мельник Роман Дмитрович; 01.01.1970; член партії «ВО 
«Батьківщина»; депутат Тисменицької районної ради; 2/4

28; Веркалець Павло Зіновієвич; 05.06.1988; позапартійний; 
представницький мандат відсутній; 2/8

29; Винників Іван Іванович; 05.01.1967; член партії «ВО «Бать-
ківщина»; представницький мандат відсутній; 3/8

33; Зіняк Петро Іванович; 03.05.1967; позапартійний; пред-
ставницький мандат відсутній; 2/2

40; Оглоб’як Світлана Ярославівна; 18.02.1974; позапартій-
на; представницький мандат відсутній; 2/5

42; Чайка Світлана Онуфріївна; 31.10.1976; член партії «ВО 
«Батьківщина»; представницький мандат відсутній; 2/10

43; Гарасимчук Іван Васильович; 08.07.1976; член партії «ВО 
«Батьківщина»; представницький мандат відсутній; 3/7

44; Присяжнюк Галина Гаврилівна; 01.06.1965; член партії 
«ВО «Батьківщина»; представницький мандат відсутній; 3/5

48; Круховська Наталія Дмитрівна; 05.05.1988; член партії   
«ВО «Батьківщина»; представницький мандат відсутній; 3/9

49; Науменко Тетяна Богданівна; 18.06.1982; позапартійна; 
представницький мандат відсутній; 2/7

50; Сатур Дмитро Юрійович; 29.10.1967; позапартійний; пред-
ставницький мандат відсутній; 3/3

53; Стринаглюк Галина Василівна; 07.10.1977; член партії 
«ВО «Батьківщина»; представницький мандат відсутній; 3/10

Додаток №1 до постанови № 19 від 25.09.2020 р.
Перелік кандидатів у депутати 

Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської області, 
івисунутих Івано-Франківською обласною організацією 

Політичною партією «Слуга Народу» 
в єдиному багатомандатному виборчому окрузі

1. Яворський Андрій Михайлович;  16.02.1982; не є та не був 
членом жодної політичної партії;  відсутній представницький 
мандат;  перший кандидат

3.Рудницький Орест Миколайович;  20.11.1964; не є та не 
був членом жодної політичної партії;  відсутній представниць-
кий мандат;  02/01

4. Рев’юк Андрій Романович;  20.02.1986; не є та не був чле-
ном жодної політичної партії;  відсутній представницький ман-
дат;  03/01

8. Плекан Надія Михайлівна;  26.08.1989; не є та не була 
членом жодної політичної партії;  відсутній представницький 
мандат;  03/02

15.  Шкрібляк Світлана Ярославівна;  21.01.1969; не є та не 
була членом жодної політичної партії;  відсутній представниць-
кий мандат;  02/04

16. Хамут Віктор Броніславович;  01.01.1962; не є та не був 
членом жодної політичної партії;  голова Обертинської селищ-
ної ради;  03/04

18. Ничипорук Юлія Михайлівна;  14.08.1990; не є та не бу-
ла членом жодної політичної партії;  відсутній представницький 
мандат;  03/05

21.;Гаєвський Сергій Броніславович;  03.07.1989; не є та не 
був членом жодної політичної партії;  депутат Івано-Франківської 
міської ради;  03/03

28.  Кучинський Роман Володимирович;  09.09.1989; не є 
та не був членом жодної політичної партії;  відсутній представ-
ницький мандат;  02/03

29. Король Ядвіга Петрівна;  20.09.1977; не є та не була чле-
ном жодної політичної партії;  відсутній представницький ман-
дат;  02/05

32. Дземан Микола Ярославович;  23.03.1984; не є та не 
був членом жодної політичної партії; відсутній представниць-
кий мандат; 03/06

33. Кашуба Антоніна Антонівна;  12.05.1987; не є та не була 
членом жодної політичної партії;  відсутній представницький 
мандат;  02/02

Додаток №1 до постанови № 20 від 25.09.2020 р.
Перелік кандидатів у депутати 

Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської 
області, висунутих Івано-Франківською обласною організацією 

Політичною партією «УДАР (Український Демократичний 
Альянс за Реформи) Віталія Кличка» 

в єдиному багатомандатному виборчому окрузі
1; Соловей Юрій Ігорович; 13.07.1978; член політичної партії 

«УДАР (Український Демократични Альянс за реформи) Віталія 
Кличка»; відсутній представницький мандат; перший кандидат

3; Римарук Василь Володимирович; 24.12.1978; безпартій-
ний; наявний представницький мандат; 2/8

7; Абрамяк Микола Васильович  ; 16.06.1948; безпартійний; 
відсутній представницький мандат; 3/2

9; Бабійчук Василь Іванович; 14.05.1979; безпартійний; від-
сутній представницький мандат; 2/2

10; Цуприк Віра Федорівна; 10.10.1955  ; безпартійна; відсут-
ній представницький мандат; 3/5

15; Пташник Святослава Зіновіївна; 27.03.1983; безпартійна; 
наявний представницький мандат; 2/4

17; Іванишин Ігор Михайлович; 24.12.1971; безпартійний; на-
явний представницький мандат; 3/7

19; Каратніцький Василь Васильович; 07.10.1979; безпартій-
ний; відсутній представницький мандат; 2/1

20; Івасютин Ігор Михайлович; 05.02.1992; безпартійний від-
сутній представницький мандат; 3/3

21; Крупіцька Галина Володимирівна; 27.05.1983; безпартій-
на; відсутній представницький мандат; 3/1

22; Пікович Віра Зіновіївна; 09.01.1977; безпартійна; відсут-
ній представницький мандат; 3/4

25 ; Яцейко Михайло Михайлович; 01.08.1961; безпартійний; 
наявний представницький мандат; 2/3

31; Лебеденко Ярослав Юліанович; 22.12.1970; безпартійний; 
відсутній представницький мандат; 3/9

33; Ярема Марія Василівна; 01.09.1990; безпартійна; відсут-
ній представницький мандат; 2/5

35; Лосяк Ольга Василівна; 14.01.1971  ; безпартійна; відсут-
ній представницький мандат; 3/8

40; Захарук Тетяна Володимирівна; 09.04.1988; безпартійна; 
відсутній представницький мандат; 3/10

41; Вірстюк Володимир Володимирович; 05.03.1966; безпар-
тійний; відсутній представницький мандат; 2/6

42; Іванцюк Ярослав Михайлович; 24.11.1962; безпартійний; 
відсутній представницький мандат; 3/6

43; Яцишин Марія Дмитрівна; 28.12.1981; безпартійна; від-
сутній представницький мандат; 3/11

45; Мельницька Наталія Іванівна; 27.03.1982; безпартійна; 
відсутній представницький мандат; 3/12

46; Атаманюк Леся Михайлівна; 10.04.1985; безпартійна; від-
сутній представницький мандат; 2/7

Голова Івано-Франківської районної ТВК Г. П. КОМУНІЦЬКА
Секретар Івано-Франківської районної ТВК О. М. КОРОЛИК

У взірці бюлетеня вказані умовні назви неіснуючих партій та кандидатів

Взірець написання порядкових номерів кандидатів у депутати

Виборцю – на замітку!
Для голосування за відкритими партійними списками у вибор-

чому бюлетені потрібно зробити дві позначки. Спершу в лівому ква-
драті поставити «плюс» чи іншу «птичку» напроти політичної партії, а 
відтак у трафарет в правому квадраті вписати номер одного з 12-ти 
кандидатів від цієї ж партії, що внесені поруч у бюлетень. Причому, 
вписувати номер кандидата потрібно двома цифрами, наприклад, 
не «3», а «03».

Як розмістити 
політичну рекламу 
на опорах законно

Період передвиборчої агітації 
кандидатів у депутати на місцевих 
виборах зайшов у активну фазу. Ре-
клама політичного змісту в різних 
формах наздоганяє нас через засо-
би масової  інформації, з рук в ру-
ки та просто на вулицях міст і сіл. 
Природно, що більшість кандидатів 
кинулись розміщувати свої «агітки» 
на дверцятах трансформаторних під-
станцій та на опорах ліній електро-
передач, адже це є одним з найде-
шевших та, при тому, найефектив-
ніших форм привернення уваги ви-
борців. Звісно, і після виборів ніхто 
з представників політичних сил не 
зніматиме рекламу з опор – робити 
це доведеться енергетикам. АТ «При-
карпаттяобленерго» звертається до 
представників політичних сил з на-
гадуванням: самовільне розміщення 
політичної реклами без укладення 
договору є незаконним.

Відповідно до Закону України 
«Про рекламу», зовнішня реклама 
на територіях, будинках та спорудах 
розміщується за згодою їх власни-
ків або уповноважених ними орга-
нів. Тому, для того, щоб розмістити 
рекламу на опору, потрібно укласти 
договір з власником електроуста-
новки – АТ «Прикарпаттяобленерго» 
у Центрі обслуговування клієнтів, 
які є у всіх районних центрах. Вся 
інформація щодо вимог, яким по-
винна відповідати реклама, вимоги 
щодо місць на опорі, де можна роз-
містити матеріал, форма договору, 

контактні номери телефонів фахів-
ців з реклами розміщені у вільному 
доступі на сайті обленерго у вкладці 
«Меню» – «Додаткові послуги» – «Ре-
клама на опорах» або за посилан-
ням https://oe.if.ua/uk/outdoor_ads. 
Незважаючи на те, що це – не перші 
вибори, а вся необхідна інформа-
ція є у вільному доступі, більшість 
з кандидатів не поспішає укладати 
договори про розміщення реклами 
на опорах. Виникає питання, чи мо-
же виборець довіряти кандидатам, 
які вже під час агітації нехтують за-
конодавством та розміщують свої 
«агітки» без дозволу.

Зважаючи на це, обленерго скла-
датиме акти про самовільне розмі-
щення політичної реклами на опорах, 
а реклама кандидатів підлягатиме 
утилізації, так і не потрапивши в поле 
зору виборця. На вимогу законодав-
ства, енергетики звітуватимуть про 
укладення договорів з кандидатами 
чи політичними силами Громадській 
мережі «ОПОРА», що слідкує за за-
конністю проведення виборів та пе-
редвиборчої агітації.

У зв’язку з цим, енергетики спо-
діваються, що кандидати, які ще не 
встигли укласти договір з обленерго 
на розміщення реклами на опорах, 
виконають вимоги законодавства 
та укладуть його якнайшвидше або 
свідомо познімають передвиборчу 
агітацію з електроустаткування, адже 
великі зміни, яких чекають прикар-
патці, починаються з себе. 



8 9 жовтня
2020 року № 37 Пам’ять

Останній бій
(подається у скороченні)

Автором цього художньо-документального оповідання є вчитель-
ка української мови і літератури Єзупільского НВК Марія Євгенівна 
Паркулаб. Пані Марія неодноразово публікувалася на сторінках нашої 
газети. Та цього разу, за її словами, натхненням для творчості стала 
героїчна історія наших патріотів-партизанів, яка добре відома меш-
канцям Єзуполя. Серед героїв тієї історії й оповідання — єзупільчанка 
Антоніна (псевдо Венера) Мацькевич, чиї родичі й нині мешкають у 
селищі. Народилася вона 17 жовтня 1924 року у сім’ї Семена Маць-
кевича та Софії Боришкевич. Була активною учасницею організацій 
«Сокіл», «Просвіта», членкинею ОУН. При знищенні енкаведистами 
криївки в лісі коло Єзуполя вижила, як і її побратим, районний провід-
ник УПА, павельчанин Василь Боднар (Крук). Обидвоє були ув’язнені 
і повернулися з таборів у рідний край.
У переддень свята Покрови, яке водночас є й Днем захисника України, 
УПА і Українського козацтва, пропонуємо художню розповідь Марії 
Паркулаб про ту драматичну минувшину, що нині виглядає близькою 
й актуальною. Подвиг семи героїв (п’яти загиблих і двох ув’язнених), 
про яких тут іде мова, краяни вшановують власне 14 жовтня біля 
меморіалу в Братківцях, встановленого на місці поховання п’яти за-
гиблих партизанів.
Стояв лютий 1946 року. Холод про-

низував до кісток, здавалося, що він 
проникає чоловікам не лишень у кож-
ну клітину тіла, але й душу. З мішками 
за плечима вони вже довго петляли лі-
сом, намагаючись не залишити за собою 
жодних слідів, щоб не привести ворога 
до криївки. Погода їм у цьому сприя-
ла, бо сніг дуже швидко засипав усе на-
вкруги густим білим пухом. Угорі ледь 
чутно тріскали й стогнали верхівки де-
рев, торкаючись одні одних і нагадуючи 
про небезпеку. Граніт, Рись і Сагайдач-
ний, маючи досвід партизанської війни, 
рухалися мовчки, спілкуючись більше 
жестами чи кивками голови. Вони по-
верталися із села, куди ходили за їжею. 
Люди допомогли їм, чим могли, хоча й 
ризикували не тільки своїм життям, але 
й цілої родини.

Загін енкаведистів, що зайшов у се-
ло, отримав чітке завдання — знайти й 
знищити криївки.

…Партизани рухалися швидко й 
впевнено — їм потрібно якнайшвид-
ше під землю, щоб сніг устиг засипати 
їхні сліди. Уже й недалеко до криївки 
— он кущ, під яким замасковано вхід. 
Літом і восени ліщина буяла своїм гус-
тим гіллям, красуючись то зеленим, то 
жовто-багряним листям, а зараз стояла, 
одягнена в білі шати. Рись першим на-
близився до криївки, ще раз оглянувся 
навкруги і, не помітивши нічого, вправ-
ним рухом відхилив кущ. Під ним було 
невелике кругле дерев’яне вічко, заси-
пане замерзлою землею. Постукавши 
по ньому й даючи таким чином знак, що 
свої, Василь Майжос підняв його дого-
ри. Пропустивши Дмитра Гап’яка та Ва-
силя Депутата, і сам швидко ступив на 
східці драбини та закрив за собою вхід.

***
– Слава Богу, що живі повернули-

ся! Як там? – такими словами зустрів 
побратимів Михайло Магас (Євген). 
У свої 24 роки він виглядав старшим, 
таким, мабуть, його робили мудрі очі, 
пишні вуса та давно не голене обличчя. 
Позаду стояв Василь Боднар, напруже-
ний і втомлений від кількаденного че-
кання. Настя з Антоніною сиділи, при-
тулившись одна до одної, біля задньої 
стіни, викладеної із кругляків. У кутку 
на столі стояла друкарська машинка із 
вставленим у неї недодрукованим ар-
кушем паперу—Люба (псевдо Насті) не 
встигла закінчити роботу.

– Та живі, лиш не знаю, чи надов-
го,– відповів Дмитро. – Усе село ото-
чили червоні, вартові на кожній вулиці, 
думали, що не вирвемося…

– Доведеться перебиратися в інше 
місце, і чим швидше, тим краще. Крім то-
го, потрібно повідомити наших зв’язкових, 
бо почнуть трусити усі навколишні села, – 
обізвався Василь Боднар. Він був родом з 
Павлівки, але розумів, як переживає зараз 
його побратим Сагайдачний, який щойно 
повернувся з рідного села.

У розмову чоловіків втрутилися Лю-
ба з Венерою. Вони підвелися й почали 

витягувати з одного з мішків продук-
ти, щоб приготувати щось поїсти. Уже 
п’ять днів вони перебивалися водою 
та хлібом.

– Ми швидко,– промовила Антоні-

на-Венера. Дівчата розуміли всю небез-
пеку їхнього тут перебування, особливо 
після повернення хлопців, але знали й 
те, що знесилені від голоду, не зможуть 
далеко втекти.

– Добре,– тільки й відповів їм Ми-
хайло-Євген. – Хлопці, вам годину на від-
починок, потім збираємо речі, візьмемо 
тільки необхідне. Василю,– звернувся 
до Крука,– переглянь усі документи, їх 
потрібно обов’язково забрати й пере-
дати до головного проводу.

Усі зайнялися справами, а хлопці, 
які щойно повернулися, прилягли на 
дерев’яну лежанку. Потомлені від ніч-
них блукань лісом, навчені засинати за 
будь-яких обставин, вони швидко від-
ключилися.

***
Євген сортував переглянуті Кру-

ком документи: одні планував забра-
ти з собою, інші викладав на металеву 
миску – їх слід спалити. Дівчата, тихо 
розмовляючи, нарізали хліб, сало. За-
пахло квашеною капустою. Ніхто з них 
уже й не пам’ятав, коли смакував цим.

Натомилися хлопці. Нехай хоч трохи 
відпочинуть, поки ми тут усе підготуємо.

Дмитро дуже хотів побачити маму. 
Наймолодший у неї.

— Я своїх не бачила більше року. 
Один раз тільки змогла передати ві-
сточку, що жива.

— А я весною бачила батька.
Дівчата раптом замовкли, прислу-

халися. Згори долинали звуки. Спочатку 
вони були глухими, неначе хтось зверху 
ходив, потім почулися удари чимось важ-
ким: мабуть, стукали прикладами авто-
матів. Прокинулися хлопці. Їм не треба 
було нічого пояснювати – усе зрозуміли.

Миттєво зреагував Євген:
– Закрити ілюфтівник! Брате Крук, 

давай документи, спалюємо всі, – він 
черкнув сірником — і вогняний змій по-
чав їсти папір. Дим заповнював усю кри-
ївку, виїдав очі. Партизани замотували 

обличчя, тамували кашель, щоб жодним 
звуком не видати себе. Вони не паніку-
вали, не кричали, кожен уже тримав у 
руках зброю. Знали, що це буде їхній 
останній бій. 

– Брате Граніт, не допусти,щоб ме-
не взяли живою, – хрипким від хвилю-
вання голосом звернулася Венера до 
побратима.

– Добре, – з болем відповів Василь. 
Він знав, що і сам не здасться.

У криївку влився струмінь чистого 
морозного повітря – це солдати зна-
йшли вхід під кущем.

– Бандиты, здавайтесь!
– Це ви бандити і зайди, злодії і 

вбивці! А ми на своїй Богом даній нам 
землі!

– Сдавайтесь, и мы даруем вам 
жизнь!

– Партизани не здаються! Краще 
смерть! Слава Україні!

– Бросай гранату! Пусть захлебнутся 
кровью проклятые бандеровцы!

Після цих слів криївка здригнулася 
від вибуху. На долівку посипалися грудки 
твердої землі з дерев’яними уламками. 
На тому місці, де стояв стіл, лежали по-
ранені Рись та Люба. Венера схилилася 
над ними, оглянула й зрозуміла, що їм 
залишилося жити недовго – рани смер-
тельні. Вона обернулася до Граніта, ти-
хо промовила:

– Будь ласка, швидше!
Граніт підніс пістолет до голови ді-

вчини.
– Пробач,–і натиснув курок.
За цим пострілом пролунали інші. 

Останнім стріляв Крук.
***

Нагорі червоноармійці оточили вхід 
до схрону, наставили на отвір свої гвин-
тівки та автомати. 

– Наверное, уже мертвые.
– Да, вроде добили друг дру-

га. Жаль, что можем никого не взять 
живым.

– Вроде все мертвы, товарищ ка-
питан. Будем вытаскивать?

– Вытаскиваем! Спускайтесь и по-
могите,– кивнув головний іншим сол-
датам, і ті почали спускатися у схрон. 

***
Недалеко від схрону під деревами 

лежало на снігу семеро партизанів. При-
тулившись до стовбура товстого дуба, 
полковник МГБ Віталій Захаров (а для 
цих солдатів, що виносили з криївки пар-

тизанів, він був капітаном) дивився на 
скривавлені тіла й радів, що йому вда-
лося так вдало вистежити бандерівців 
– ще одна зірочка на погонах йому за-
безпечена. …Скільки ж можна воювати? 
Була б його воля, то розбомбив би цей 
край ущерть, винищив би всіх упень або 
вивіз у Сибір.

З роздумів полковника вивів ти-
хий стогін. Він підійшов ближче й по-
чав уважно вдивлятися в обличчя пар-
тизанів. Стогнала одна з дівчат.

– Живая! Грузите ее отдельно! Сна-
чала в больницу пташку. Проверьте все 
тела, может еще кто-то жив.

Один із солдатів нахилився над ті-
лами.

– Цей вроді також дихає.
– Его тоже отдельно. Мертвых на са-

ни, которые сейчас подъедут, везете их 
в Братковцы на опознание. И поживее!

Солдати пронесли попри Захарова 
тіло одного з партизанів, за ним дівчи-
ну. Погляд полковника ковзнув по її об-
личчі. Кров, бруд, розплетене волосся 
не могли скрити краси юної партизанки.

– Красивая! Но ничего, быстро 
твоя красота потускнеет там, куда те-
бя отвезут.

***
16 лютого 1946 року в Братківцях 

було морозним. Ніщо в родині Гап’яків 
не віщувало страшної біди. Сім’я відсвят-
кувала (якщо у такий час це можна так 
назвати) одруження сина, який, дякуючи 
їхньому отцеві, все-таки повінчався зі 
своєю дружиною, як велить християн-
ський звичай. Боліла душа матері тільки 
за молодшим сином Дмитром, який був 
у лісі й не міг бути разом з ними. Бачи-
ла його вночі, та зустріч була такою ко-
роткою, що не встигли й переповісти всі 
новини один одному. Тривожно й неспо-
кійно їй на серці через нього.

Гап’ячиха здригнулася: грубий стук 
у двері перервав її тривожні думки. Две-
рі відчинилися, і до хати зайшов їхній 
новий голова сільської ради.

– Добрий день, – привітався той. 
До війни цей бідний чоловік, у якого не 
було ні худоби, ні поля, вітався «Слава 
Ісусу Христу!», а сьогодні він, бач, пере-
став вірити в Бога. — Є наказ зібратися 
всім біля читальні.

– А що сталося?
– Не знаю, є наказ зверху, там по-

бачите. Хутко одівайтеся всі й виходьте!
Молода невістка подала свекрусі 

теплу хустку й пальто, одягнулася сама.
– Ходімо, мамо!
Обидві вийшли з хати, на подвір’ї 

до них приєдналися батько з сином. Іш-
ли мовчки. Ось і читальня. Людей було 
уже багато. Підійшовши ближче, Гап’яки 
побачили, що одні чоловіки, які стояли 
попереду, познімали шапки з голів, інші 
крадькома хрестилися. Помітивши їх, 
люди зразу відводили погляд і дивили-
ся в сторону або собі під ноги.

Під стіною читальні на білому сні-
гу, підперті головами до стіни, лежало 
п’ятеро мертвих. На сходах поряд з го-
ловою сільради стояв капітан, який уже 
кілька разів приїжджав у їхнє село. Його 
пронизливий і холодний погляд пильно 
обмацував кожного з селян, намагаю-
чись хоч на якомусь обличчі побачити 
страждання або почути від котроїсь із 
жінок плач. Та натовп мовчав.

– Сегодня утром в лесу была уничто-
жена банда, которая мешала нашей стра-
не строить счастливое будущее. Совет-
ская власть добрая и гуманная, поэтому 
она позволяет родственникам забрать 
тела и похоронить их. Для опознания 
можете подходить поближе.

Натовп не ворушився, кожен стояв 
як закам’янілий. 

– Ну, поживее подходим!
Спочатку чоловіки, а за ними й жін-

ки почали підходити ближче. Поглянув-
ши на тіла, вони відходили, не впізнавши 
жодного з тих, хто лежав на білій холод-
ній землі. Тіла, у яких ще кілька годин 
тому струменіло життя, уже почали за-
мерзати. Четверо чоловіків й одна жін-
ка, усі молоді. Понівечені, із застиглою 
вже кров’ю, із закам’янілим поглядом 
відкритих очей, вони наче зазирали в 
душу кожного присутнього й просили 
вибачення за те, що заставили живих 
страждати.

Коли Гап’ячиха побачила тіла, то 
зрозуміла, чому односельці відводили 
погляд від неї – не хотіли впізнати од-
ного із убитих і не видати її з родиною. 
Серед мертвих був її син. Ноги в матері 
підкосилися, здавалося, що вона зараз 
просто отут упаде на коліна перед сво-
їм Дмитром, почне торкатися своїми 
руками синових ран, щоб зарубцювати 
їх,щоб повернути до життя свою дити-
ну. Та мама стояла, до болю стиснув-
ши зуби й навіть прокусивши собі язи-
ка, щоб тільки не закричати. Невістка, 
упізнавши чоловікового брата, схопила 
свекруху під руку, намагаючись підтри-
мати, не дати впасти.

– Мовчімо, доню, не плачмо, бо ви-
дамо себе. Ми уже нічим не допоможемо 
нашому Дмитрові, а собі й нашим дітям 
нашкодимо. Мовчімо, – прошепотіла 
Гап’ячиха. Намагаючись себе не вида-
ти, вона, зібравши усю волю, розверну-
лася, глянула просто в вічі чоловікові й 
старшому синові й пішла геть. Понесла 
із собою в серці рану, яка не зможе за-
гоїтися, доки буде жити.

***
У кабінеті сільської ради за столом 

на місці голови сидів капітан. Він нерву-
вався: уже три дні тіла мертвих парти-
занів лежали на морозі, а їх так ніхто й 
не впізнав. Здогадувався, що селяни 
знають, хто ті бандерівці, але мовчать. 

Про що йому звітувати керівництву?
У двері постукали, вони прочини-

лися й усередину боязко зайшов гос-
подар кабінету.

– Викликали, товаришу капітан?
– Да, заходи. Что говорят люди? 

Были попытки забрать тела?
– Ні, не було. Ніхто їх не впізнав. Ці 

партизани не з нашого села.
– Значит так, тела вывезти за село 

и выбросить, пусть там лежат, не хоро-
нить. Выставить наблюдение, подберешь 
толковых парней. Понятно?

– Так точно! Можна йти?
– Иди!
Ще цілий тиждень лежали тіла пар-

тизанів на морозі. Окупанти надіялися, 
що хтось таки прийде за своїми рідни-
ми. Та селяни не йшли. Вони рятували 
живих, а за мертвих творили молитву 
й просили в них прощення за те, що не 
можуть на рідній батьківській землі від-
дати їм останню шану…

Антоніна Мацькевич (Венера) Василь Боднар (Крук)

Меморіал у Братківцях
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Овен
Овни наступного тижня на-
магатимуться всіма силами 
підняти настрій собі та сво-
їй половинці, однак можливі 
неприємні дрібниці, які не 

мають вплинути на ваш стан. Жовтень 
принесе чимало натхнення для спільних 
справ. А от самотнім Овнам варто зосе-
редити увагу на саморозвитку.

Телець
Тельцям у новому тижні 
випаде нагода провес-
ти більше часу зі своєю 
другою половинкою, то-

му скористайтесь цією можливістю 
на всі 100! Наполеонівські плани що-
до роботи нікуди не зникнуть, а від-
починок у приємній компанії — точно 
не завадить нікому. 

Близнюки
Близнюкам варто замисли-
тись над тим, чи поряд з 
вами ті люди, які гідні вас. 
Звісно ж, ніхто не просить 

рахувати кількість відданого та отри-
маного, але холодний розум у стосун-
ках — не зайва річ. А от самотнім Близ-
нюкам варто не так швидко ділитись 
з малознайомими людьми найпота-
ємнішим.

Рак
Тендітні та ніжні Раки у но-
вому тижні можуть пережи-
ти справжню бурю емоцій: 
від драматичних і до роман-

тичних. Сфокусуйтесь на приємному та 
приділяйте більше часу своїй половин-
ці. Інколи достатньо просто вислухати, 
щоб покращити ситуацію. 

Лев
Леви у новому тижні почу-
ваються так, наче готові 
підкорити гори та постави-
ти на них прапорець з влас-

ним іменем. Однак люди — не вершини і 
одним феєричним вчинком неможливо 
відкрити їхнє серце. Пам'ятайте про те, 
що ваша емоційність може відсторони-
ти близьких людей.

Діва
Дівам зорі рекомендують зо-
середити увагу на самороз-
витку та кар'єрі, адже осо-
бисте життя зараз на доволі 

стабільному рівні. Якщо вас все влашто-
вує, то навіщо шукати проблеми чи пе-
реваги? Якщо у вас є щось недоказане, 
то над цим варто працювати.

Терези
Терезам новий тиждень при-
несе ще одну порцію любові та 
гармонії, якою варто скориста-
тись сповна. Чимало хто може 

вам позаздрити, адже не кожному вдаєть-
ся віднайти близьких людей, які будуть на 
одній хвилі. Самотнім представникам цьо-
го знаку краще зосередити увагу на сво-
їй роботі, а не на романтичних пригодах.

Скорпіон
Скорпіонам зараз краще 
двічі обдумувати всі свої 
слова та вчинки, адже вони 
можуть завдати болю близь-

ким людям. Інколи ви умисно натискаєте 
на болючі місця, але це точно грає не на 
вашу користь. Пора навчитись цінува-
ти не лише себе, а й тих, хто погодився 
ділити з вами життєвий шлях.

Стрілець
Стрільці у новому тижні мо-
жуть бути трішки емоційно 
нестабільними, щоб захисти-

ти своє «я». Однак зорі рекомендують 
значно спокійніше ставитись до подій 
та звертати увагу на позитивні моменти. 
Ваша половинка також потребує уваги 
та приємних слів.

Козеріг
Козерогам новий тиждень до-
поможе нарешті активізува-
тися та відкриє друге дихан-

ня. Тому нарешті пора зайнятись давніми 
справами та втіленням спільних бажань 
з коханою людиною. Чому б не поділи-
тись своїм натхненням з близькими? У 
таку холодну пору це лише на користь.

Водолій
Водоліям у парі вдасться 
прийти до спільних рішень, 
які давненько обговорюва-
лись. Доволі гармонійний 

тиждень для закоханих і для само-
тніх представників цього знаку. Не 
забувайте про емоції оточуючих та 
дивіться на все з позитивом. Удача 
зовсім скоро вам усміхнеться і від-
чинить нові двері.

Риби
І поки комусь щастить у 
всьому, то Рибам зараз до-
ведеться докласти чимало 

зусиль, щоб все було так, як хочеться. 
Це стосується і роботи, і кохання. Інко-
ли ви забуваєте про те, що людям по-
трібна увага та підтримка. Припиніть 
всіх прирівнювати до себе і життя ста-
не кращим.

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 12 по 18 жовтня)

  КРОСВОРД

По горизонталі: 1. Тонка жорстка 
прозора тканина. 7. Вирішальний етап 
наступу. 8. «Краще … не займатися, ніж 
займатися …» (Пліній). 12. Автор роману 
«Гаргантюа і Пантагрюель». 13. Настін-
ний свічник. 14. Благородний олень. 17. 
Одне із Семи чудес стародавнього світу 
Фароський …. 18. Підвісна сітка для ле-
жання. 20. Міжнародна угода великого 
політичного значення. 23. Густина. 24. 

Певне положення тіла в йозі. 25. Промис-
лова риба родини лососевих. 26. Пошто-
ва станція на Русі. 30. Окремий предмет 
у просторі. 31. Страва японської кухні 
з пшеничною локшиною. 32. Релігійна 
заборона у племен. 35. Отвір у стіні для 
входу і виходу. 36. Гостроверха гірська 
вершина. 37. Маленька ящірка. 40. Жрець 
у стародавньому Римі, який спостерігаю-
чи за поведінкою птахів, провіщав нібито 

волю богів. 41. Гаман у формі торбинки, 
що затягується шнурочком. 43. «Надмір-
на квапливість в розплаті за надану … є 
своєрідною невдячністю» (Ларошфуко).

По вертикалі: 2. Гробниця з мощами 
святих. 3. Стара назва літери «А». 4. Пла-
зун з видовженим тілом. 5. Твердий ков-
кий метал. 6. Збірка віршів у літературах 
Близького й Середнього Сходу. 9. Місто 
в Полтавській області. 10. Високе стоя-
че дзеркало. 11. Один із головних обря-
дів ісламу. 15. «Щоб перемагати – вчись 
терпіти, щоб жити – вчись …» (античний 
афоризм). 16. Найбільше місто Туреччини 
та Європи. 18. Пиха. 19. Відкрита кімнатна 
піч. 21. Вулкан на острові Кюсю. 22. Густе, 
міцне, світле англійське пиво, яке виго-
товляється з ячменю. 27. Одиниця мови. 
28. Стиль пізнього класицизму в західно-
європейській архітектурі і прикладному 
мистецтві. 29. Прибудова з площадкою 
і східцями біля входу в будинок. 33. По-
вільний музичний темп. 34. Невеликий 
сторожовий загін. 38. Французький фізик 
і астроном. 39. Майданчик на помості, де 
проводяться змагання з боксу. 42. Робоча 
й навчальна веслово-вітрильна шлюпка з 
двома, трьома й чотирма парами весел.

Відповіді на кросворд в № 35:
По горизонталі: 1. Гардина. 7. Бекар. 

8. Гранд. 12. Рахат. 13. Гід. 14. Рикша. 
17. Кокс. 18. Мурал. 20. Юнко. 23. Лі. 24. 
Трюмо. 25. Інабі. 26. Ля. 30. Луан. 31. 
Авізо. 32. Куга. 35. «діяти». 36. Гну. 37. 
Кулон. 40. Округ. 41. Архар. 43. Каракас.

По вертикалі: 2. Абат. 3. «до». 4. Норд. 
5. Бекас. 6. Інжир. 9. Сайка. 10. Тіара. 11. 
Пшоно. 15. Укулеле. 16. «посягає». 18. 
Мамба. 19. Ландо. 21. Ара. 22. Обо. 27. 
Бамія. 28. Діана. 29. Футон. 33. Ітака. 34. 
Дубай. 38. Пума. 39. Ярка. 42. Ма.
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Продаю 
 Стару швейну машинку; комп’ютер (системний блок, монітор, клавіатура); дитяче 
ліжечко з матрасом; ліжечко-колиску; дитячий візочок; речі на дівчинку; Т-2 при-
ставку. Тел.: 066 832 07 67.

Куплю
  Гарбузове насіння.  Тел.: 050 723 07 45.

  УСМІХНІТЬСЯ

– Ох і дістала ця короноістерія! Ма-
ло їм вже повідомлень по телебаченню 
і в  інтернеті. Тепер вони по всьому міс-
ту табло розвісили з постійно зростаю-
чими цифрами хворих. Ось подивися!

– Це курси валют...
* * *

– Наші сусіди настільки багаті, що 
викидають одноразові маски після 
п'ятого прання.

* * *
Дзвінок в турагентство.
– Ви Єгипет продаєте?
– Так, звичайно...
– А які курорти там є?
– Шарм-ель-Шейх, Хургада, Таба, 

Нувейба...
– O, стоп! Нувейба підходить!
– Коли ви збираєтеся їхати?
– Та ні, ми кросворд розгадуємо...

* * *
З доброю компанією і достатньою 

кількістю спиртного немає особливої 
різниці що робити на природі: гриби ло-
вити чи збирати рибу.

* * *
– Хлопчику, тримай шоколадку. А 

що треба сказати дядькові?
– Партизани – там!

* * *
Генетики поки що не можуть пояс-

нити, чому в чиновників і депутатів на-
роджуються діти-мільйонери.

* * *
Доктор каже пацієнту, який відій-

шов від наркозу:
– Операцію ви перенесли добре. 

Але перед нею вели себе препогано: ви-
ривалися, кричали. А ваш знайомий з 
сусідньої койки взагалі втік...

– Ще б пак! Нас же в лікарню по-
слали вікна мити.

* * *
Якщо жінка заснула під час інти-

му, то це означає, що вона чоловікові 
довіряє.

* * *
Чоловік-футболіст повертається 

додому:
– Я забив сьогодні два голи!
– А який рахунок? – питає дружина.
– Один – один.

* * *
Дружина підходить до чоловіка, що 

сидить за компом:
– Дай я трохи пограю.
– Май совість, дорога. Я в тебе 

хоч раз ганчірку просив, коли ти під-
логу миєш?

* * *
Ніщо так не зближує людей, як 

сміх і гріх. 

ОГОЛОШЕННЯ
Ямницька сільська рада об’єднаної територіальної громади повідомляє 

про те, що у відповідності до Інструкції про встановлення (відновлення) меж зе-
мельних ділянок в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими знаками, 
затвердженої наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 
18 травня 2010 року, № 376  15.10.2020 року  з 8.00 до 17.15  (обідня перерва: 
12.00 – 13.00) в приміщенні адмінбудинку Ямницької сільської ради об’єднаної 
територіальної громади за адресою: с. Ямниця, вул. Галицька, 36 будуть прово-
дитися роботи зі встановлення та погодження меж земельної ділянки сільсько-
господарського призначення комунальної власності, що знаходиться на тери-
торії Ямницької сільської ради об’єднаної територіальної громади, за межами 
населеного пункту  с. Сілець, садове товариство «Будівельник».

Запрошуються землевласники суміжних земельних ділянок, а саме: гр. 
Слюсарчук Н.В.; гр. Рега В.Р.; гр. Зорій С.Ф.; гр. Полонська Я.Д.; гр. Корній Р.П.; 
гр. Шрібак В.М.

У разі неявки землевласників суміжних земельних ділянок, межі земель-
них ділянок вважатимуться погодженими.

Виконком Маковецької сільської ради повідомляє
18 жовтня 2020 року о 13 годині в приміщенні Одаївського сільського клу-

бу будуть проводитись громадські слухання стосовно детального плану тери-
торії для будівництва та обслуговуваня будівель торгівлі по вул. Центральна в 
с. Одаї Марковецької сільської ради.

Що віщує погода 
на Покрови

Із книги Йосипа Карпіва «Мовою неба і землі»
На Покрову вітер – весна буде ві-

тряна. Покрова покриває траву листям, 
землю — снігом, воду – льодом, а дівчат 
– шлюбним вінцем. Якщо зранку на по-
крову дрібний дощ, то й перша половина 
зими буде сніжна, якщо вітер з півдня 
– то й цілу зиму переважатимуть пів-
денні вітри і зима не буде холодною. 
При змінному вітрі зима буде постійною.

Якщо з вишні листя опаде до 14 
жовтня, зима буде м’яка, якщо ж до 
цього таки числа вишня зелена – зи-
ма буде люта: з морозами і великими 
снігами. Відліт журавлів до Покрови – 
на ранню зиму. 14 жовтня не дощить 
– не буде частих відлиг узимку. Сніг до 
Покрови не покриє землю – зима на-
стане ще не скоро. Якщо дощить – на 
гнилу зиму. Якщо на Покрову ясно й ві-
тряно – осінь буде довга, снігу не буде 
до Михайла.

Якщо на Покрову надвечір віє схід-
ний вітер, наприкінці зими сніг випаде. 
Якщо цього дня сніг не покрив землю, 
то не покриє в листопаді й грудні. На 
Покрову холодно – зима малосніжна. 
По Покрові – по теплові. Якщо на По-
крову випав сніг, то буде він і на Дмитра.

Звідки вітер на Покро-
ву, звідти й зима буде: як-
що вітер з півночі або схо-
ду цілий день, то зима буде 
суворою, з великими сніга-
ми; при змінному вітрі по-
года взимку передбачаєть-
ся мінливою; вітер зі сходу 
– зима буде холодною. Як-
що вітер з півдня низовий, 
зима буде м’якою, з півно-
чі горішний – холодною, із 
заходу – сніжною.

На Покрову зранку вітер з півдня, 
а з обіду з півночі – початок зими буде 
помірний, а потім похолодає.

Яка Покрова, така й осінь. Яка По-
крова, така й зима: тепла Покрова – 
м’яка зима. Після Покрови бувають ясні 
дні, які називаються вдовиним літом.

Осіння ватра
Сонце кочує,
Червінь гаптує
Вишні, калині, вербі.
Вітер легенько
Вчора раненько
Ватру розклав між дубів.

Листя – як зорі
Кленів, яворів,
Грабів, осик і беріз.
Шелестом-шумом,
Радісним сумом
Казку нашіптує ліс.

Далеч осіння
Йде в безгоміння,
Ватри тепло віддає.
Тиша прощальна,
Втіха печальна
Дивно кругом розтає.

Йосип КАРПІВ, с. Клубівці

Ігор Роп'яник. Збір Урожаю
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П’ятнадцяти років 
для святості достатньо

В італійському містечку Асиж, тому самому, де народився один із 
найвідоміших у християнському світі святий – Франциск Асизький – 
цієї неділі, 10 жовтня, відбудуться особливі урочистості. І вони знову 
будуть пов’язані зі «святістю життя», але цього разу дуже короткого. 
Тут проводитимуть беатифікацію незвичайного італійського хлопчика 
– Карла Акутіса (1991 – 2006) – який відійшов з цього світу в 15 років.
Згідно з «правилами» Католиць-

кої Церкви, беатифікація – це зачис-
лення людини до лику блаженних. 
Вона є тривалим процесом. Його 
учасники (не лише духовенство, але 
й світські особи) детально й прискі-
пливо вивчають життя кандидата і 
навіть події, пов’язані з ним, але та-
кі, що відбулися по смерті людини. 
Процес беатифікації підлітка Карла 
Акутіса триває 8 років – вочевидь, 
немало часу, щоб дослідити 15-річ-
ний життєвий шлях. То чим був та-
ким особливим це підліток, що удо-
стоївся такої честі – проголошення 
блаженним?

Карло народився 1991 року в 
Лондоні. Його батьки, італійці, жили 
певний час у столиці Великої Брита-
нії, бо там працювали. Мати, Анто-
нія, дочка невіруючого інтелектуа-
ла, не була побожною католичкою. 
Батько, Андреа, син матері-польки, 
бував у церкві часто, але чимало пра-
цював, тому не мав багато часу для 
свого сина.

І ось у них виростає хлопчик, 
якого невідворотно тягне до церк-
ви… Чому? «Це таємниця, — розпові-
дає Антонія Акутіс. — Він був таким 
вже у 3-4 роки. Він був настільки та-
лановитим, розумним і ставив такі 
глибокі запитання, аж я сама відчула 
бажання поглибити свою віру. Я мо-
жу сказати, що Карло був для мене 
маленьким спасителем, тому що за-
вдяки йому я наблизилася до Бога».

Отже, коли хлопчику ще не бу-
ло й року, Акутіси повернулися в 
Італію, у місто Асиж. Тут Карло ріс, 
пішов у школу, мав звичайних дру-
зів і звичайні захоплення. Любив 
тварин, тримав удома двох котів, 
чотирьох собак і червоних рибок. 
Коли Карло був школярем, напри-
кінці 90-х – на початку 2000-х, світ 
починали полонити комп’ютерні 
технології. Жити в європейському 
місті і не засиджуватися за моніто-
ром — у той час для підлітка було б 
дивним. Акутіс не складав винятку 
серед однолітків. Більше того, по-
чувався за комп’ютером, як риба у 
воді, не поступаючись студентам 
комп’ютерних спеціальностей. Бе-
ручи знання з підручників та спеці-
алізованої літератури, навчився про-

грамувати і створював веб-сторінки. 
Його мама розповідає, що у 15 він 
«створив сторінку, яку нині відвід-
ують 100 тисяч осіб на місяць». От 
тільки про що ця сторінка? Вона …
про Євхаристію.

Віра цього хлопчика вражає не 
менше, ніж його інтелект. Сам Кар-
ло приступив до Святого Причас-
тя у сім років. Згідно з традицією 
Католицької Церкви, він мав би це 
зробити на два роки пізніше. Але 
Акутіс і тут діяв «екстерном». Щоб 
отримати право на «дострокове» 
Причастя, спеціально склав іспит 
місцевому архієпископу. А згодом 
постановив собі приймати Євхарис-
тію щодня. Після Меси залишався 
на деякий час у храмі, щоби покло-
нитися Пресвятим Дарам.

Справді залишається таємни-
цею, як у такому віці можна було за-
мислюватися над питаннями життя 
й смерті, щастя й смутку, бути пе-
реконаним противником абортів, і 
взагалі, як свідчать його друзі, мати 
тверду позицію у вочевидь «дорос-
лих» питаннях і відстоювати її, ціл-
ком ігноруючи несхвалення одно-
літків. Його батьки розповідають, 
як його вразило усвідомлення, що 
на світі є мільйони забутих і замо-
рожених ембріонів, на яких очікує 
жахливий кінець. Тож Карло казав, 
що якби був жінкою, то усиновив 
би один із цих ембріонів, щоб дати 
йому можливість народитись. Зву-
чить зовсім не по-дитячому. Що й 
говорити про погляд цієї дитини на 
віру, Бога, молитву. Та нехай Карло 
скаже про себе сам. Ми зацитуємо 
низку його висловлювань, які уві-
йшли в книжку свідчень про ньо-
го «Карло Акутіс – підліток, зако-
ханий у Бога»:

«З якої точки зору ти не дивився 
б, життя завжди є фантастичним».

«Смуток – це погляд, скерова-
ний у себе самого, щастя – погляд, 
скерований до Бога».

«Навернення є нічим іншим, 
як переведенням погляду з низин 
до Висот – вистачає простого ру-
ху очей».

«Сповідь – як вогонь, що підні-
має до неба повітряну кулю. …Слід 
часто сповідатися, тому що душа є 

дуже складною… Найменший дефект 
тримає нас прив’язаними до землі 
в такий самий спосіб, як це відбу-
вається з надувними кульками, за 
нитку утримуваними внизу рукою… 
Якби ж то люди справді усвідомлю-
вали ризики, коли переступають Бо-
жі заповіді...»

«Євхаристія: моя автострада 
до Неба».

«Багато людей, так вважаю, не 
розуміють направду глибоко цін-
ність Святої Меси, бо якби збагну-
ли цю велику удачу, яку Господь нам 
дарував, даючи Себе як поживу і на-
пій у святому Агнці, ходили б кожно-
го дня до церкви, аби брати участь 
у плодах цієї жертви, та відреклись 
би від багатьох поверхових речей».

«Усі народжуються як оригіна-
ли, але багато хто помирає як ксе-
рокопія».

Саме сприйняття хлопцем влас-
ної смерті є, можливо, найкрасно-
мовнішим доказом його глибокої 
віри. Збереглося відео, де він по-
відомляє: «Я схуд до 60 кг, і мені 
судилося померти. Я вмираю», — і 

при цьому аплодує… Карло сприй-
мав свою близьку смерть (діагноз 
– гостру лейкемію – він дізнався за 
два місяці до смерті) як перехід до 
вічності з Богом.

За розповідями свідків, на похо-
роні Карла Акутіса храм був повен 
людей, зокрема, мусульман, буддис-
тів та індуїстів (ще за життя Карло 
один індус, який належить до брах-
манів — найвищої касти, прийняв 
хрещення, зворушений свідченням 
його віри). Хлопця проводжало та-
кож багато бідняків, яким він колись 
допомагав.

А  сьогодні  цей  віруючий 
«комп’ютерний геній» в Італії осо-
бливо популярний серед християн-
ської молоді. Напередодні беати-
фікації його тіло підняте з могили 
і виставлене на огляд. Кажуть, во-
но збереглося від 2006 року не-
тлінним.

За матеріалами Інтернету 
та публікаціями журналу «Слово» 

№5 2020 р.
Підготувала Вероніка ЗАНИК

  ПОГОДА

У понеділок, 12 жов-
тня — дощ. Тем пера-
тура  вночі :  +9°С , 
вдень: +20°С. Вітер пів-
денно-східний 4 м/с.

У вівторок, 13 жовтня 
— дощ. Ніч на темпе-
ратура: +10°С, денна: 
+14°С. Вітер пів нічно-
за хід ний 5 м/с.

У середу, 14 жовтня 
— дощ. Температура 
вночі: +10°С, вдень: 
+16°С. Вітер пів денно-
східний 6 м/с.

У четвер, 15 жовтня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +8°С, денна: 
+16°С. Ві тер пів денно-
східний 4 м/с.

У п’ятницю, 16 жовтня 
— дощ. Тем пература 
вночі: +7°С, вдень: 
+17°С. Вітер пів денно-
східний 2 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

9 жовтня — Івана Богослова
  На Богослова дощ зі снігом — у січ-

ні тричі йтиме дощ; сонячно і тепло 
— червень буде дощовий і холодний.

  Після Івана Богослова не можна 
сіяти озимини, бо пізнувато вже і 
врожай буде мізерний.

14 жовтня — Покрова
  Якщо до цього дня не спадає з ви-

шень листя — на теплу зиму, а звіль-
ниться — на сувору.

  Яка погода на Покрову, такою бу-
де і зима.

  Якщо в цей день сніг не покрив 
землю — не покриє в листопаді та 
грудні.

  Відліт журавлів до Покрови — на 
ранню зиму.

  На Покрову віє вітер з півдня — 
буде тепла зима.

Наостанок

Вітаємо!
Колектив Рошнівської сільської ради щиро вітає 

з 50-річчям головного бухгалтера сільради
Лілію Василівну ЛИТВИН.

Нехай ця дата означає лише екватор у Вашому 
житті, за яким відкриваються нові світлі горизонти, 
прекрасні події, незабутні зустрічі, здійснення мрій 
та задумів. Нехай гріє Вас і в цей чудовий день, і 
щоденно – велика повага колег, товаришів, друзів і 
рідних, нехай домашній затишок, любов найближчих 
– Вашої дорогої сім’ї – надихають до праці й життя 
загалом. Божої ласки Вам, упевненості й душевного 
миру, великої втіхи від дітей та онуків, лише добрих 
новин, щасливих несподіванок, достатку, міцного 
здоров’я та прекрасного довголіття!

Хай на радість буде ювілей багатий, що на довго в серці добрий слід лишає.
За столом веселим хай у Ваше свято щирі побажання і пісні лунають.
На обличчі квітне молодість правдива – це коли людина дужа і щаслива.
Тож бажаєм щиро, щоби так і було, клопоти і смуток щоби Вас минули.
Щоб добро, здоров’я було Вам від Бога!

До сто літ стелилась Вам гладка дорога!

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

МИКИТИН  Ірину  Яремівну, 
10.10.1973 р. н., головного спеціаліс-
та відділу документообігу, контролю 

та правової роботи апарату райдер-
жадміністрації;  

ГАНДЗЮКА Володимира Миколайо-
вича, 11.10.1969 р. н., начальника  Тис-
меницького районного сектору управ-
ління державної міграційної служби 
України в Івано-Франківській області;

ЛЕСЮКА Михайла Павловича, 
12.10.1943 р. н., генерального дирек-
тора ПП «Газбудсервіс».

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

Чукалівська сільська рада повідомляє:
 Про проведення громадських слухань щодо розроблення детального плану 

території земельної ділянки в урочищі «Біля Зеленого господарства» в с. Чука-
лівка (власниця Додіка Г. М.), цільове призначення якої змінюється із земель 
для ведення особистого селянського господарства в землі для будівництва та 
обслуговування житлового будинку та господарських будівель і споруд. Підста-
ва – рішення Чукалівської сільської ради № 26-7/2020 від 21.08.2020 р.

Громадські слухання відбудуться 19.10.2020 р. о 10.00 у приміщенні Чу-
калівської сільської ради.


